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VERWARMINGSINSTALLATIE:

Voor de verwarming en warmwatervoorziening is een luchtwater warmtepomp aangebracht die
geregeld wordt door een weersafhankelijke regeling, welke door middel van de buitentemperatuur
de cv-installatie regelt in uw woning.

Doordat uw woning voorzien is van een laagwatertemperatuurinstallatie raden we aan om de
temperaturen in de ruimtes niet te ver naar beneden te zetten. Dit omdat het zeer lang duurt voor
de installatie afkoelt, maar het ook lang duurt voor de installatie weer op temperatuur is.

Door de na-regeling op de vloerverwarming is de cv-
installatie in de woonkamer en slaapkamers (bij de
levensloopwoningen) te regelen d.m.v. de
kamerthermostaat die er is geplaatst. Doormiddel van het
drukken op de — of + toets is de temperatuur hoger en
lager te zetten in de ruimte.

Op de verdieping is door middel van het open of
dichtdraaien van de radiatorknoppen op de radiatoren de
temperatuur te regelen in deze ruimtes.

IN UW WONING ZIJN IN WANDEN EN VLOEREN WATER-, GAS-, CV-, EN ELEKTRA-LEIDINGEN
AANGEBRACHT, SPIJKER EN BOOR DUS NIET ZO MAAR IN VLOEREN EN WANDEN!

De vloerverwarmingsleidingen die aangebracht zijn in de afwerklaag van de vloer zijn warm en zullen
de vloer opwarmen. Vraag bij twijfel de leverancier van het tapijt, parket of tegels, of de
vloerafwerking wel geschikt is voor plaatselijke of gehele vloer opwarming door deze leidingen.

Uw installatie is ingeregeld dus niet aan de vloerverwarmingsverdeler of warmtepomp instellingen
zitten. Indien u toch de vloerverwarming uit moet zetten i.v.m. vloeren die gelegd gaan worden
(zoals PVC) kunt u dit doen door op de vloerverwarmingsverdeler de 2 knoppen, rood/wit, dicht te
draaien.

Ontluchten van de Cv-installatie:

Voor het goed functioneren van uw cv-installatie dient u de installatie af en toe te ontluchten.
Dit is nodig als u een borrelend of vallend water in de leidingen en/of radiatoren hoort.
Bij de cv-installatie heeft u een ontluchtingssleutel, deze past op de ontluchtingsventielen van de
radiatoren.
Volg de volgende stappen voor het ontluchten:
1. Open alle radiatorkranen.
2. Verwarm de cv-installatie door middel van het hoog zetten van de kamerthermostaat.
Verwarm door totdat de ketelthermostaat zo’n 80° 4 90°C aangeeft.
3. Schakel met behulp van de kamerthermostaat de cv-installatie weer uit en trek daarna de
stekker van de cv-installatie uit het stopcontact.



4.

Ga met een ontluchtingssleutel van de hoogst gelegen radiator naar het laagste punt door de
hele woning en test alle ontluchtingsmogelijkheden door de sleutel een kwartslag te draaien.
Raadzaam is om voor het water dat uit de ontluchtingsventielen kan komen een doekje bij de
hand te hebben om vilekken te voorkomen. Let op: het water is zeer warm!

Controleer na het ontluchten op de drukmeter of de druk niet beneden 1,5 bar is gekomen.
Indien dit het geval is zult u voordat u de cv-ketel weer aanzet de cv-installatie moeten
bijvullen.

Zet de cv-installatie weer aan door de stekker in het stopcontact te steken.

Stel de kamerthermostaat in en vergeet niet de radiatoren dicht te draaien in de vertrekken
waar geen verwarming gewenst is.

Vullen van de cv-installatie:

De waterdruk van de verwarmingsinstallatie in koude toestand moet minimaal 1,5 bar zijn.

U kunt dit aflezen op de manometer (drukmeter). De drukmeter bevindt zich ter plaatse van het rode
vat, expansievat en zit in de buurt van de vul-, aftapkraan.

Is de druk te laag, dan moet er water bijgevuld worden.

Eén a twee keer bijvullen per jaar is normaal.

Bijvullen van de installatie is niet moeilijk, maar de goede volgorde van de verschillende handelingen
is belangrijk.

Volg daarvoor de volgende stappen en hou een emmertje en een doek bij de hand:

1.

Zet de thermostaat in de laagste stand en laat de installatie afkoelen tot 30°C.

Zorg er tevens voor dat alle radiatorkranen open staan.

Zet de schakelaar van de warmtepomp uit.

Verbind het ene uiteinde van de vulslang stevig aan de waterkraan, vaak is dit de kraan van
de wasmachine, en vul de slang voorzichtig met water (lucht moet uit de slang zijn).

Let op: hierbij kan er wat water uit de slang lopen, dit is schoon water!

Bevestig nu het andere eind van de vulslang
op de vul-,aftapkraan(zie afbeelding)
van de cv-installatie.

Draai de (wasmachine)kraan helemaal open en draai daarna de vul-, aftapkraan langzaam
open, nu wordt het systeem gevuld.

Als de wijzer op de drukmeter een waarde aangeeft van 2,0 bar sluit dan eerst de
waterkraan en daarna de vul-, aftapkraan.

Zet het emmertje gereed en draai de vulslang voorzichtig eerst bij de (wasmachine)kraan los.
Duim er op en het water uit de slang laten lopen . Daarna kan de vulslang los gedraaid
worden bij de vul-, aftapkraan en worden verwijderd.

Zet de schakelaar van de warmtepomp weer om en zet de thermostaat weer

op de gewenste instelling.



SANITAIRE INSTALLATIES / LOODGIETERSWERK:

Koudwater leiding stopkranen:

De waterleiding voor de watermeter en de watermeter zijn eigendom van het waterleidingbedrijf.
De stopkranen worden na de watermeter geplaatst (dit is meestal in de meterkast) . Doordat ze
weinig gebruikt worden kan het zijn dat ze op den duur gaan verkalken. De eenvoudigste manier om
dit te voorkomen is om de kraan 1 4 2 maal per jaar een aantal keren open en dicht te zetten. Bij
deze werkzaamheden is het aan te bevelen om de bereikbare delen in te vetten met zuurvrij
kraanvet en eventuele kalkaanslag aan de buitenzijde te verwijderen.

Riolering:

Uw woning is aangesloten op het riolering systeem. Op het hemelwaterafvoer systeem mogen geen
schrobputjes o.i.d. aangesloten worden. Vet en zeepresten zijn de grootste veroorzakers van
verstoppingen in de afvoeren. Niet alleen spoelt dit niet makkelijk weg, maar het houdt tevens ander
afval vast. Het voorkomen van verstoppingen begint dan ook door geen boter of vetten door de
gootsteen te spoelen.

Desondanks zal bij intensief gebruik een afvoer altijd vettig en vuil worden. Een eenvoudig middel
om de afvoeren van het vet te ontdoen is door deze regelmatig (eens per 3 maanden) door te
spoelen met soda en heet water. Een sifon (tankafsluiter) is een verzamelplaats van vet en vuil. Alle
sifons, zowel onder de gootsteen als onder de wastafels/fontein en bij de verwarmingsketel zijn af
schroefbaar en kunnen eenvoudig schoon worden gemaakt.

Indien een afvoer langere tijd niet wordt gebruikt, kan het water in de sifons (en ook een
doucheputje / draingoot) verdampen. Het stankslot kan zonder water niet werken, waardoor er
rioolstank kan ontstaan. Door weer wat water bij te vullen, wordt dit euvel weer verholpen.

Grote voorwerpen zoals maandverband, tampons, theezakjes en ander niet oplosbaar afval kunnen
verstoppingen in het afvoerstelsel veroorzaken en mogen dus niet door de afvoer worden gespoeld.

Verstoppingen:

Indien ondanks alle voorzorgsmaatregelen toch verstoppingen optreden, zijn er verschillende
ontstoppingsmogelijkheden voorhanden.

De afvoeren zijn voor een groot deel af schroefbaar waardoor vele onderdelen eenvoudig
schoongemaakt kunnen worden. Indien de oorzaak niet direct bereikbaar is, kan een
ontstoppingszuur of het gebruik van een ontstoppingsmiddel nog wel een dienst doen. Chemische
ontstoppingsmiddelen welke in de handel zijn, kunnen agressief en milieuonvriendelijk zijn.

Het gebruik van aceton, ether of jodium en dergelijke is VERBODEN, doordat deze stoffen de
leidingen aantasten.



ELEKTRISCHE INSTALLATIE:

De voedingskabel tot aan de aansluitkast en de elektrameter (kilowattuur meter) zijn eigendom van
het energiebedrijf. De elektrische installatie vanaf de elektrameter is aangelegd door een erkend
installatiebedrijf. In deze installatie dient u zelf geen wijzigingen aan te brengen.

De elektrische installatie in uw woning is verdeeld over een aantal eindgroepen.
Deze staan voor als de installatie in bedrijf is allemaal omhoog samen met de aardlekschakelaars en
hoofdschakelaar.
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SCHAKELAAR  AARDLEKSCHAKELAAR AARDLEKSCHAKELAAR | AARDLEKSCHAKEL?

Ten behoeve van de beveiliging van deze groepen is in de meterkast een groepenkast geplaatst. Deze
groepenkast kan uit onderstaande onderdelen bestaan:
- Per groep een installatieautomaat, welke de groep beveiligd tegen een te hoge stroom
(overbelasting) en kortsluiting.
- 1 of meer aardlekschakelaars welke een aantal groepen beveiligd tegen een te grote
lekstroom.

BELANGRUK:

Bediening aardlekschakelaar:

Indien de aardlekschakelaar uitschakelt, dan als volgt te handelen:
- Alle installatie-automaten of groep schakelaars achter de betreffende uitgeschakelde
aardlekschakelaar uitschakelen.
- De aardlekschakelaars inschakelen.
- Deinstallatie-automaten of groep schakelaars één voor één weer inschakelen. Bij
inschakeling van de installatie-automaat of groep schakelaar waar achter de storing optreedt
schakelt de aardlekschakelaar opnieuw uit.
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- De betreffende installatie-automaat of groep schakelaar waarachter de storing zich bevindt
uitschakelen en uitgeschakeld laten.

- De aardlekschakelaar en de overige installatie-automaten of groep schakelaars inschakelen.

- Van de groep waarin zich de storing bevindt alle stekkers van de apparatuur uit de
wandcontactdozen halen. (storing kan namelijk ook in een apparaat zitten).

- Bovenstaande handelingen weer proberen. Wil het dan nog niet lukken zit de storing in de
installatie en moet u de installatie laten controleren door een erkend elektrotechnisch
installateur.

Bediening installatie automaten:

Indien een van de installatie-automaten uitvalt kunt u na enige tijd proberen deze weer in te
schakelen. Als dit niet lukt, dan een erkend elektrotechnisch installateur waarschuwen.

Rookmelders

Uw woning is voorzien van de nodige rookmelders. De rookmelders zijn aan elkaar gekoppeld en
aangesloten op het elektra net waardoor de batterijen langer mee gaan. De rookmelders zijn
voorzien van een hoesje, pas wanneer u de woning heeft schoongemaakt en ingericht, dient u dit
hoesje te verwijderen. Dit om te voorkomen dat (bouw)stof het binnenwerk van de rookmelder
vervuilt.

Een goed onderhouden rookmelder kan het verschil betekenen tussen leven en dood. Hanteer de
volgende richtlijnen om steeds optimaal beveiligd te blijven:

- Test tenminste 1 keer per maand de rookmelder. In de meeste gevallen is hiervoor een
testknop op de rookmelder voorzien. Het kan helpen om hiervoor een vast moment in te
plannen, bijvoorbeeld telkens de eerste maandag van de maand.

- Verwijder maandelijks het stof van de rookmelder. Dit kan met een stofdoek, of eventueel
met uw stofzuiger. Dat zorgt er voor dat de detectiekamer steeds vlot toegankelijk is en er
sneller rook gedecteerd wordt. Het vermindert ook het risico op valse alarmen door
ophopend stof in de detectiekamer.

- Overschilder nooit je rookmelder en stop nooit de gaatjes toe. De detector kan anders
hierdoor slecht functioneren.

Aandachtspunten:

Indien u voor een langere tijd de elektrische installatie buiten bedrijf stelt(bv.: in de
vakantieperiodes), houdt u dan rekening met de volgende punten:
- Indien u een koelkast en / of vrieskist aangesloten heeft, bestaat de kans dat de ingevroren
goederen ontdooien en / of bederven.
- De warmtepomp en PV-panelen zijn dan ook tevens buiten bedrijf. Hierdoor loopt u bij vorst
het risico dat b.v. waterleidingen en / of cv-leidingen bevriezen en er geen terug levering is
van de PV-installatie.

MECHANISCHE VENTILATIE:




De woning is voorzien van een mechanisch warmte terugwin ventilatiesysteem welke lucht afzuigt,
bijvoorbeeld uit de keuken, toilet, badkamer, zolder en bijkeuken en toevoert in de woonkamer en
slaapkamers. De ventilatie regelt zichzelf via de CO2 sensoren in de keuken/woonkamer en
slaapkamers. Doormiddel van de standenschakelaar in de badkamer is de ventilatie handmatig hoger
te zetten. Stand 1 is normaal, geregeld door CO2 sensoren, stand 2 is 75% en stand 3 is 100%.

Door de standenschakelaar in de badkamer op
de ventilator te zetten is de WTW-installatie in
de vakantiemodus te zetten.

Deze stand raden we alleen aan indien u NIET
aanwezig bent in de woning, dit is namelijk /’“\
minimale ventilatie.

Tevens is de standenschakelaar voorzien van

een filterindicatie.

Indien deze oplicht dient het filter te worden

schoongemaakt in de WTW-box op zolder.

Zie hiervoor de bijlage

Geas is de onderhoudspartij voor de WTW-box.

Eén keer per jaar voeren ze een controle van de WTW-box uit en het vervangen de filters. Geas laat
in de woning een set filters achter die de u als huurder zelf na ongeveer 6 maanden kunt
vernieuwen. Geas geeft hiervan uitleg bij de eerste controle. Als u als huurder de filters zelf niet kunt
vervangen, dan kunt u Geas bellen en komen zij om dat te doen

De afzuigventielen zijn te verwijderen uit de kanalen zodat ze te reinigen zijn met een neutrale

lauwwarme zeepoplossing. Let echter op, de ventielen zijn ingeregeld, verwissel ze niet onderling en
wijzig de ingestelde stand niet!

ZONNEPANELEN:

Op het dak zijn zonnepanelen aangebracht die zonlicht omzetten in elektriciteit. Deze
elektriciteit stoomt via de omvormer en de meter terug naar het net op momenten dat de
installatie meer stroom opwekt dan u verbruikt. Op het display van de omvormer kunt u
aflezen hoe veel stoom de installatie heeft opgewekt. Vanaf de omvormer loopt er een data
kabel naar de meterkast. Deze is aan te sluiten op de modem waarna de opbrengsten ook
digitaal zijn te monitoren.

KOZIINEN EN RAMEN:

De woning is voorzien van kunststof kozijnen met geisoleerde beglazing (HR++). De
draaikiepramen kunnen op 2 standen opengezet worden. Een stand waarbij u het raam geheel
open kunt doen (hendel horizontaal) en een stand waarmee u extra kunt ventileren en de

opening zich alleen aan de bovenkant bevindt (hendel omhoog). Het raam is dicht en op slot
als de hendel naar beneden is.



Het is niet toegestaan om in de kunststof kozijnen te boren of te schroeven m.u.v.
het vast schroeven van de vitrage-/ rolgordijnbevestigingen.

Bedieningsinstructies

Open en sluit uw ramen steeds zorgvuldig.
Let daarbij vooral op de correcte stand van de
venstergreep:

3

1 Greep verticaal naar beneden: & ‘\2
het raam is vergrendeld '

2 Greep horizontaal: /
het raam staat in draaistand 1

3 Greep verticaal naar boven:

het raam staat in kiepstand

Let op: Vermijd tussenposities. Deze kunnen
leiden tot een onjuiste werking.

WANDEN EN KRIMPSCHEUREN:

De wanden worden behang klaar opgeleverd. Dit betekent dat u zelf de wanden schoon moet
maken en eventueel plaatselijk oneffenheden moet verwijderen. Door droging van
verschillende bouwmaterialen en het zetten van het gebouw zullen vrijwel altijd
krimpscheuren ontstaan. De aannemer en Prowonen zijn hier niet verantwoordelijk voor.

BUITENDEUREN EN SLEUTELS:

Om de deuren te kunnen sluiten en beter vlak te houden moet altijd de 3 punt sluiting worden
gebruikt. Een bijkomend voordeel van het toepassen van de 3 puntsluiting is dat de deur
beter in de rubbers trekt waardoor er geen tochtklachten ontstaan. De 3 punt sluiting wordt
geactiveerd door de kruk/klink “krachtig” naar boven te drukken waarna u de sleutel kunt
omdraaien. Als de kruk niet meer naar onderen kan worden bewogen is de deur op slot.

De sleutels zijn gelijk-sluitend en passen op de voor- achter en bergingsdeur.



INFORMATIE:

Belangrijke telefoonnummers

Witzand Tel: (0545) 46 15 15
Defecten aan keukenuitbreiding en apparatuur (garanties) meldt u rechtstreeks bij Witzand.

GEAS Tel: (053) 852 85 00
Voor storingen aan de cv (vloerverwarming) en mechanische ventilatie belt u direct met Geas.

TENTEN zonnepanelen Tel: (0544) 35 33 48

Heeft u problemen met de zonnepanelen? Bel dan rechtstreeks met Tenten Solar in Lichtenvoorde.

Overige vragen en opmerkingen

Voor overige vragen en opmerkingen belt u met ProWonen Tel: (0545) 28 50 00.

Na 17.00 uur en in het weekend wordt u doorgeschakeld naar de meldkamer die de juiste
bedrijven aanstuurt. Minder urgente klachten worden naar werktijden verschoven.

Zonnepanelen aanmelden bij www.energieleveren.nl!
EENSGEZINSWONINGEN Haaksbergsweg

Bouwjaar; 2020

Type installatie; zonnepanelen

Vermogen; 24 X 290 Wp

Datum in gebruik; is datum ingang huur

Zonnepanelen aanmelden bij www.energieleveren.nl!
LEVENSLOOPWONINGEN Braak

Bouwjaar; 2020

Type installatie; zonnepanelen

Vermogen; 22 X320 Wp

Datum in gebruik; is datum ingang huur
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BIJLAGE REINIGEN FILTERS WTW-BOX:

Het onderhoud voor de gebruiker is beperkt tot het periodiek
reinigen of vervangen van de filters. Het filter hoeft pas te
worden gereinigd indien dit wordt aangegeven op het display
(hierop verschijnt tekst “FILTER”) of, indien een standenscha-
kelaar met filterindicatie is geplaatst; het rode ledje bij deze
schakelaar brandt.

X0

leder jaar dienen de filters vervangen te worden. Het toestel
mag nooit zonder filters worden gebruikt.

Schoonmaken c.g. vervangen van de filters:

1 - Druk 5 sec. op de ‘- toets.
- Open de filterdeur.

2 Verwijder de filters. Onthoudt op welke manier de filters
eruit worden gehaald.

3 Reinig de filters.

4 Plaats de filters terug op dezelfde wijze zoals ze eruit zijn
gehaald.

5 - Sluit de filterdeur.
- Schakel toestel in door 5 sec. op de “- toets te drukken.

O 100
'

\ ) >5sec.

\L_)

©®

6 Na het schoon maken c.g. vervangen van de filters de
“R-toets 5 sec. indrukken om de filterindicatie te resetten.
De tekst “FILTER" zal kortstondig knipperen ter bevesti-
ging dat de filters zijn gereset. Ook wanneer de melding
“FILTER” nog niet wordt weergegeven op display kan een
filter reset worden gegeven; de “teller” zal dan weer op nul

worden gezet.

5 sec.

Na de filter reset verdwijnt de tekst “FILTER”"; het lampje
bij de standen schakelaar is weer uit en het display staat
weer in de bedrijfssituatie.

e0kmloe| [&
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TOTAALINSTALLATEUR

Haaksbergseweg 30

Groepenverklaring
Groep: |Omschrijving:

1 Hal - toilet - 1 wed keuken - overloop - badkamer -
zolder - wcd meterkast

Wasmachine

Reserve

PV-installatie kracht

Woonkamer - keuken - buitenberging
Reserve

Fornuis

Fornuis

Slaapkamers

Reserve

Warmtepomp

Warmtepomp

Sloalolo|Njola| v

P} SANrI-IEM TOTAALINSTALLATEUR ¢ SANITAIR * TEGELS « BADKAMERS » SHOWROOM ¢ INSTALLATIE SHOP
,_‘, 1ELF DOLN - SAMEN DOIN - LATEN DOIN
Inschrijving K.v.K. te Arnhem No. 09182965, Betaling binnen 14 dagen na faktuurdatum. Tot betaling heeft plaatsgevonden blijven de goederen ons elgen-
Lid van dom. Van toepassing zijn de Algemene Leveringsvoorwaarden Installerende Bedrijven 1992 (ALIB 1992). Als de opdrachtgever een consument is dan zijn van
toepassing de Algemene Voorwaarden Consumentenwerk Installerende Bedrijven (UNETO-versie). Belde algemene voorwaarden liggen bij ons ter inzage
UNETO"VNI a en worden op verzoek kostenloos toegezonden. De ALIB 1992 is tevens gedeponeerd bij de griffie van de Rechtbank Den Haag onder nummer 162/1992
BTWnr.: NL820828312B01 IBAN: NL55RABO0143703110 BIC RABONL24



1. Handleiding

WFHC-MASTERH&C-BUS & SLAVE

- Bedrade "BUS"-aansluitingsdozen speciaal ontworpen voor het regelen van uw watervloerverwarming en ~koeling
beheerd door actuators. '
- Werk in combinatie met ons BUS-thermostatengamma (Digital en Basic)

2. Technische eigenschappen

Werkingsbereik 0°C to 50°C

Karakteristieken verschillende Integrale proportionele regeling..
regelingen Aan te passen in het parameters menu
Voeding 230VAC +- 10% 50Hz

Outputs: L

Posip Relais => 5A / 250VAC (L,N,PE)

Veiligheids thermostaat voor pomp 2 punt connectors (verwijder de jumper om dit te gebruiken)

Zones (Actuators) Relais => 5A / 250VAC (L,N) Maximum 4 actuators per zones.
Relais => 5A /230 VAC (vrij contact)
Relais => 5A /230 VAC (vrij contact)
Relais => 5A /230 VAC (vrij contact)

Verwarming (warmtepomp, boiler...)
Koeling (warmtepomp, water koeler...)
Luchtontvochtiger

Bescherming IP 30

3. Mogelijke combinaties met slave modules (4, 8, 12 zones)

WFHT-LCDH&C-BUS

WFHT-LCDH&C-BUS + SLAVE

: i y
% g |

4

WFHT-LCDH&C-BUS + 2x SLAVE
i

[

e g
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4. Presentatie

Dit toestel (WFHC-MASTERH&C-BUS) gebruikt in combinatie met de thermostaat WFHT-BASICH&C-BUS o WFHT-
LCDH&C-BUS vormt een compleet pakket dat toelaat alle componenten van uw vloerverwarming en koeling systeem te

controleren.

Verschillende installatie types kunnen gecontroleerd worden:

Installatie 1: Enkel verwarmen.

Installatie 2: Enkel koelen.

Installatie 3: Voor afzonderlijke systemen (circuit verwarmen en circuit koelen). (Pack 3)

Installatie 4: Voor omkeerbare systeem (manueel of automatisch). (Pack 4)

Installatie 5: Voor omkeerbare systeem (zonder verwarming & koeling informatie en controle). (Pack 5)

In het geval dat de koeling functie wordt gebruikt, dan kan de luchtvochtigheid binnenshuis (water aanvoertemperatuur)

gecontroleerd worden: de speciale ingang op de ontvanger kan gebruikt worden om luchtvochtigheid sensor, geplaatst op
de inkomende leiding van het apparaat, aan te sluiten.

5. DISPLAY & LED Toelichting

Toetsen:

' OK toets (OK)
./ Plus toets (+)
.} Min toets (-) S ]
,'r"'} Pijl links () e R
' Pijl rechts (»)
Display:
11. Luchtontvochtiger (wateraanvoertemperatuur) output geactiveerd. 1 2
12. Functiemodes (actieve mode is omkaderd). ™

13. Dag van de week.
,} [Auto] € % O & P

14, Temperatuur instructies gevraagd door de thermostaten.

Zone of tijd.

15, Grafiek van het programma van de geactiveerde zone. 9 — ;’ “'" r"" p—— ‘l;l Syl 3
16. Temperatuur van de geactiveerde zone of omgevings- 8 —" s L,‘ L ‘l _l ]:]____ 4
temperatuur indien 7 op de display zichtbaar is. = L‘,_”_JC LY L

17. Aanduiding omgevingstemperatuur. 6 20 A W 0 A 6 4 0

18. Aanduiding mode koelen (knippert indien in gebruik). Dt ol bl iirhed e b

19. Aanduiding mode verwarmen (knippert indien in gebruik). - Tl A

20. Aanduiding vakantiemode. 5

Speciale display:

FL.I: Zone thermostaat bevindt zich in mode « minimum vloertemperatuur begrenzer »

FL.h: Zone thermostaat bevindt zich in mode « maximum vioertemperatuur begrenzer »
(enkel beschikbaar indien vloersensor is aangesloten)

OFF: Thermostaat staat uit.

—

i 4 i
v e * ¢ 5 % -
LED1 -erenemcnnamsncsssnnnananes wuns SR oo connnsunnm snnnnnnan LED14 ‘
= — P = '
: Rood => Verwarmen
Groen => Koelen
Rood knippert => Foutmelding heat & cool sensor
Off => Systeem in standby
LED 2: Oranje => Vochtigheid detectie (luchtontvochtiger is geactiveerd)

LED 3 tot 6 (of Led 14 met 2 slaves):
Groene flash: => correcte ontvangst RF signaal door zone.
Groen knippert: => als een knop wordt ingedrukt in de normale operationele mode, dan wordt zichtbaar welke
zones samenwerken (zone groepen).
Rood: == aanduiding dat de zone geactiveerd werd (watercirculatie in dit circuit)
Rood knippert: => Zone is in alarm: (Zie ook deel alarm).
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6. Functie Modes

[(;j Menu KLLOKINSTELLING:
Gebruik dit menu om de klok aan te passen aan de actuele tijd.

Gebruik (+) & (-) om de minuten aan te passen en druk (OK) E' -"
Gebruik (+) & (-) om het uur aan te passen en druk (OK) UH
Gebruik (+) & (-) om de dag aan te passen en druk (OK) [D 2 34567

@ Mode COMFORT:
Alle zones volgen onvoorwaardelijk de Comfort temperatuur ingesteld op elke thermostaat. De omgevings-temperatuur

en de ingestelde temperatuur van elke zone kunnen nagekeken worden op de display:
Selecteer het nummer van de zone (01 tot 12) links op de display met de toetsen (+) & (-), druk vervolgens op (OK) om
de waarden zichtbaar te maken, nl. de omgevingstemperatuur links en de ingestelde temperatuur rechts.

[g Mode VERLAAGDE TEMPERATUUR:
Alle zones volgen onvoorwaardelijk de Comfort temperatuur ingesteld op elke thermostaat, vermindert met de “dt
waarde”.

Voorbeeld:
Zone 1: ingestelde temperatuur op de thermostaat 20°C - "dt waarde” op de timer 3.0°C

De nieuwe ingestelde temperatuur wordt dan 20°C - 3.0°C => 17°C

De omgevingstemperatuur en de ingestelde temperatuur van elke zone kunnen nagekeken worden op de display:
Selecteer het nummer van de zone (01 tot 12) links op de display met de toetsen (+) & (-), druk vervolgens op (OK) om
de waarden zichtbaar te maken, nl de omgevingstemperatuur links en de ingestelde temperatuur rechts.

AUtOviode auTO:
Elke zone zal het programma volgen dat er aan werd toegekend in overeenstemming met de actuele tijd.

Andere instellingen:

(! = Ingestelde temperatuur op de thermostaat.
€ = Ingestelde temperatuur op de thermostaat - "dt waarde".

E’E Mode ANTIVRIES:

Beschermt de installatie tegen vorst,
Druk op de toetsen (+) & (-) en de anti vries temperatuur begint te knipperen en kan nu aangepast worden.

Vanaf nu zullen alle zones de anti vries temperatuur volgen

|
@ Mode UIT:

Gebruik deze mode om uw verwarmingsinstallatie uit te zetten. De WFHC-MASTERH&C-BUS schakelt de installatie uit
en vervolgens ook zichzelf (leeg scherm). Gebruiksprogramma's blijven bewaard in het geheugen en de tijd blijft verder
lopen gedurende een aantal uren. Druk op gelijk welke toets om de WFHC-MASTERH&C-BUS weer actief te maken.

OPGEPAST: Wanneer de WFHC-MASTERH&C-BUS uitgezet is, dan kan UW INSTALLATIE BEVRIEZEN.

ﬁ Mode VAKANTIE:
Gebruik deze functie bij een lange periode van afwezigheid.

Ga naar de mode -t met behulp van de () toets en druk vervolgens nogmaals één of twee keer op de ( 4) toets. Het
symbool Wl en de melding "no” verschijnen nu. Nu kan de duur aangepast worden met de toetsen (+) & (-), in uren (H)
indien minder dan 24h en in dagen (d).

Nadien kan gekozen worden voor een functiemode ( 3 of & of ’X‘) voor deze periode. Het symbool i en de duur
worden afgebeeld op de display.

Wanneer de periode verstreken is, dan zal de TIMER terugkeren in mode en de zone verder volgen.
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[Pt] Mode PROGRAMMA.:
Gebruik dit menu om een programma voor elke zone aan te maken of te kiezen.

Druk op de (+) & (=) toetsen en het zone nummer begint te knipperen,

Gebruik () of () om de

r Auto € X 0] ( ) P andere dagen in het

S« programma te zien
Zone nummer ———» |:l El < Programma
) < hummer
( monmmna une""uuun" """ o Dit toont het programma
per dag

Indien u een zone nummer van 01 tot 12 selecteert en op (OK) drukt, dan kunt u een weekprogramma selecteren voor
deze zone..

De programma nummers beginnen te knipperen:
Gebruik () of (») om de

andere dagen in het programma

An i
Oy Auto € U( {p/te zien

Dit toont het ‘ ' /
dagprogramma. \ { ' \ Gebruik (+) of (-) om het
i """',"."J“r.,-"'.'"’.;-‘:"r'u.'"'-““"v programmanummer te

selecteren

Indien u een fabrieksprogramma "P1” tot “P9" of een gebruikersprogramma "U1" tot “U12" selecteert, en op (OK) drukt,

dan zal dit programma gevolgd worden in mode.

Beschrijving van de fabrieksprogramma'’s:

P1: Ochtend, Avond & Weekend P6: Ochtend, Namiddag & Weekencl
P2: Ochtend, Middag, Avond & Weekend P7: 7h - 19h (Kantoor)

P3: Dag & Weekend P8: 8h - 19h, Zaterdag (Winkel)

P4: Avond & Weekend P9: Weekend (Vakantiehuis)

P5: Ochtend, Avond (badkamer)

Aanpassen van het gebruikersprogramma:

De (+) toets stelt de  temperatuur £ Auto € % O ©|P|
in op het op dit moment knipperende 23 4vo7
programma uur (| -1 )
' i 1 ] \ Uur op de positie
De (-) toets stelt de € temperatuur 1) R van de cursor

op het op dit moment knipperende e,
programma uur

Gebruik de (€) & (») toetsen om de knipperende cursor in de dag te zetten en om gemakkelijk het programma aan te

passen.
Wanneer de afgebeelde dag correct is, druk dan op (OK) om naar de volgende dag te gaan en het dagprogramma te

kopiéren. Indien u drukt op (OK) op dag “7" dan komt u opnieuw in het top menu.
Nu uw programma gecreéerd werd, zal het gevolgd worden in LL'T indien u het selecteert voor een zone,
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7. Installatie Menu

Ga naar de Comfort “Ymode met behulp van de toetsen () en (P) in het installateur menu, druk één maal

-

ri Pril

blijvend op de (Ok) toets en druk vervolgens tegelijkertijd op de («) toets. Dit scherm met de eerste parameter verschijnt

nu:

Hoe de waarde van de parameter aanpassen?

Eenmaal de parameter wordt getoond, druk dan op de (OK) toets om te kunnen bewerken. Nu kan de waarde aangepast
worden met de (-) of (+) toets. Druk (OK) of wacht een enkele seconden om de aanpassingen te bevestigen.

Hoe het installateur menu verlaten?
Ga naar de parameter “End” en druk (OK).

Naam Omschrijving

Standaard instelling & andere
mogelijkheden

Type of user interface:

ProG: Complete weekprogrammatie
interface
EASY: Eenvoudige interface

Auditief alarmsignaal een zone het radiosignaal verloren
heeft.

Buzz: Alarm_signaal geactiveerd
No: Functie uitgeschakeld

Type actuator

NC: Normaal gesloten actuator
NO: Normaal geopende actuator

Anti-blokkering van de motor. De elektro thermische
motoren van elke zone worden geactiveerd gedurende 5
minuten om 12.00 uur, indien de zone gedurende 24 uur
niet gewerkt heeft.

F E"ﬂ i

no: functie uitgeschakeld
Actu: functie geactiveerd

Anti-blokkering van de motors aan de ingang Warm &
Koud water. De elektro thermische motors worden

no: functie uitgeschakeld

2 v
’r b o geactiveerd gedurende 5 minuten om 12.00 uur, indien ze | A_HC: functie geactiveerd
niet gewerkt hebben gedurende 24 uur.
Anti-blokkering van de pomp. De pomp wordt geactiveerd -
‘WO Ao 4 e : no: functie uitgeschakeld
f- -IH PLUNP gedurende 1 minuut om 12,00 uur indien deze 24 uur niet PumP: functie geactiveerd
gewerkt heeft.
Wachttijd (in seconden) voor het opstarten van de pomp
. na de eerste warmte vraag van minstens 1 zone. Deze .
FHb 111 | functie wordt gewoonlijk gebruikt om lawaai of schade aan Stanclaard: 902

de hydraulische onderdelen van de installatie te
vermijden.

Aan te passen: 0 tot 240s

no: Standaard gebruik

2

no

Type van controle
door de
electrothermische
motors aan de

ingang Warm & Koud

water.

De electrothermische motors aan de ingang Warm & Koud water zullen steeds
de vraag van alle zones volgen.

Voorbeeld: In mode verwarmen, indien er door een zone warmte wordt
gevraagd, dan worden de electrothermisch motors Warm water uitgeschakeld.
Yes: Speciaal gebruik

De electrothermische motors aan de ingang Warm & Koud water zullen steeds
de ingestelde modus van de installatie volgen.

Voorbeeld: In mode verwarmen zijn de electrothermische motoren aan de
ingang Warm water steeds INGESCHAKELD.

De volgende parameters zijn alleen zichtbaar indien een water contact sensor (NTC 10K) is aangesloten en
op de inkomende leiding, en indien de parameter “HC” in positie “SenS" staat. (om de sensor te

geinstalleerd

installeren, zie schema)

Instelwaarde voor het wisselen tussen mode Verwarmen # en Koelen ..
Wanneer de watertemperatuur (Wtemp) in de inkomende leiding zakt onder de
ingestelde waarde (min de hysteresis waarde/2), dan zal de installatie in mode

Standaard: 22°C

‘FER 221 | Koelen werken. .
Wtemp < FBA — F6b/2 => Systeem in mode Koelen ??‘; gesgéssen.
Wtemp > F6A + F6b /2 => Systeem in mode Verwarmen
Druk op (OK) om de waarde dat door de sonde opgemeten wordt af te lezen.
; " 0 ; Standaard: 5°C
" Hysteresis waarde voor het menu “F6A", om te snelle omschakelingen tussen ]
Fbb oso Aan te passen: 3 to

Verwarmen & Koelen te vermijden.

10°C
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Type omschakeling
Verwarmen (winter) & Koelen
(zomer)

zijn (Boiler, waterkoelers...) .

ontvanger.

warmtepomp.

rF: De mode Verwarmen & Koelen wordt uitgevoerd door de Master HC
thermostaat WFHT-BASICH&C-BUS O WFHT-LCDH&C-BUS.
* Meestal van toepassing indien afzonderlijke systemen geinstalleerd

CtAC: De mode Verwarmen & Koelen wordt uitgevoerd door de
Warmtepomp die aangesloten is aan de speciale ingang van de RF

* Meestal van toepassing bij een manuele of automatische omkeerbare
SEnS: De mode Verwarmen & Koelen wordt uitgevoerd door de WFH-

SENSOR die geinstalleerd werd op de inkomende leiding en
aangesloten is aan de speciale ingang van de RF ontvanger.

De volgende parameters zijn enkel beschikbaar indien een luchtvochtigheidsensor (NTC 10K of vrij contact
sensor) is aangesloten en geinstalleerd op de inkomende leiding.

(om de sensor te installeren, zie schema)

Instelbaar niveau dat de koelfunctie uitschakeld om vocht in
huis te vermijden:

Wanneer de watertemperatuur in de leiding onder dit niveau
zakt gedurende de periode van de "anti short cyclus” dat
aangepast wordt in "F9", dan zal de koelfunctie stoppen.

Druk (OK) om onmiddellijk de gemeten waarde van de sensor
af te lezen.

Standaard: 18°C

Aan te passen: 5 to 25°C

Minimale tijd om te kiezen om te stoppen met de koeling

Standaard: 30

Fg BJB ;t;cggs'wanneer de water temperatuur daalt onder het "F8 Aunty prasnn: 080 min
Ty n °C: graden Celsius
L E ’U Type temperatuursaanduiding °F: graden Fahrenheit
= i Standaard: 24H00
o Fienn Tyrs Hjdsaanduiaing Aaan te passen: 12:00 am/pm
. Selectie van de proportionele band (PWM) in minuten. Standaard: 20 minuten
L '-J‘ 38[} U kunt deze tijdsduur verminderen tot (maximaal) 15 minuten
in het geval van een installatie met een lage reactie tijd Aan te passen: 0 tot 120 min
Waarde van de proportionele band (PWM) P
hP nan Mogelijke aanpassingen: Standaard: 3.0°C
LUau Goed geisoleerde woning « 1,5°C » . .
Niet geisoleerde woning « 4°C » Aan te passen: 0,1 tot 6°C
¥ P i Druk (OK) gedurende 5 seconden om de volledige installatie te resetten.
LiLr ALL Alle parameters worden vervangen door de standaard waardes.
nHE ' ,‘n .,b » Mode Bus configuratie Master thermostaat Verwarmen & Koelen (zie overeenkomstige deel)
N F , :,f. .t Bus configuratie mode
}:,—,d Druk (OK) om het installateurs menu te verlaten en terug op het hoofdscherm te komen.

8. Thermostaat Alarm

- Het alarm is te zien op de Master (Rood knipperende LED op de betrokken zone en alarm signaal)
Om onmiddellijk het alarmsignaal te stoppen, druk op (OK).

- Indien een alarm vastgesteld wordt in één zone, dan blijft de regeling op deze zone behouden op basis van het
gemiddelde van de actuele omgevingstemperaturen van de andere zones die op de master aangesloten zijn.
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9. Configuratie thermostaat (Thermostaten aan de zones toewijzen)
1/ Standaard thermostaat initialisatie: WFHT-BASIC-BUS of WFHT-LCD-BUS

Ga naar de Comfort {imode met behulp van de toetsen (<) en (») in het installateur menu, druk één maal blijvend op
de (OK) toets en druk vervolgens tegelijkertijd op de () toets De eerste parameter die verschijntis "FO ProG", nu
kunnen de toetsen losgelaten worden.

Door verscheidene keren na elkaar op de (») toets te drukken, komt u terecht bij de "rF init" parameter, druk vervolgens
opnieuw op de (OK) toets om de “rf init” mode te activeren. Het volgende scherm verschijnt (Fig.a):

Ot sw 0 Sub 01 sub

Fig.a Fig.b Fig.c

Toelichting gra fische weergave:

2 rijen met vierkanten (Fig.b) = Correct init signaal van de thermostaat ontvangen.
1 rij met vierkanten (Fig.c) = Standaard signaal van de thermostaat ontvangen.
Geen vierkanten = Ontvanger vindt geen signalen

7. Gebruik de toetsen (<) en (») om van zone nummer te veranderen en de groen knipperende LED op het scherm

van de master/slave te verplaatsen.
Gebruik de (Ok) toets om deze zone te selecteren of te deselecteren en om door te gaan naar de volgende zone,

(de geselecteerde zones blijven groen opgelicht)

Gebruik de toetsen (+) en (-) om de verlaagde temperatuur in mode koelen te kiezen in overeenstemming met:
Add => De verlaagde temperatuur (+2°C) zal toegevoegd worden aan de comfort temperatuur tijdens de nacht
wanneer het systeem op mode koelen staat.(Voorbeeld: in de leefruimte, hoeft deze zone niet gekoeld te worden

tijdens de nacht)
Sub => De verlaagde temperatuur (-2°C) zal afgetrokken worden van de comfort temperatuur tijdens de nacht
wanneer het systeem op mode koelen staat. (Voorbeeld: in de slaapkamer, gedurende de nacht moet deze
gekoeld worden)
no => Geen koeling in deze zone. (Voorbeeld: geen koeling in de badkamer, keuken)
8. Wanneer u op correcte wijze de zones hebt geselecteerd die toegewezen moeten worden aan de Thermostaat, ga
dan naar de Thermostaat en activeer de configuratie (zie handleiding Thermostaat).
9. De groene LED van de eerder geselecteerde zone zal nu uitdoven; 2 rijen vierkanten verschijnen op de grafiek en
tonen een correcte configuratie aan.
10.  Wanneer de Thermostaat op correcte wijze werd toegewezen aan de geselecteerde zones, kan de RF Init mode op
de thermostaat verlaten worden. (Vergeet niet om de thermostaat uit te schakelen om storingen te vermijden indien
u nog andere thermostaten moet toewijzen)
11, Ukunt stappen 1 tot 4 herhalen om andere thermostaten toe te wijzen andere zones.
12, Om de “RF init" mode te verlaten en de instellingen te bewaren, druk op de (OK) toets gedurende 5 sec om terug
te keren naar het hoofdmenu.

2/ Master H&C thermostaat initialisatie: WFHT-BASICH&C-BUS or WFHT-LCDH&C-BUS

Gebruik deze instelling om de Master H&C thermostaat (Verwarmen & Koelen) te configureren met de WFHC-

MASTERH&C-BUS.

Wanneer u zich in dit installatie menu bevindt door verschillende keren te drukken op de (®) toets, ga dan naar de

parameter "MHc no", en druk op de (+) om te kiezen voor de functie “MHc init".

1. Wanneer u op correcte wijze de functie “MHc init" geselecteerd hebt, activeer dan de initialisatie ("rF init") van de
Master H&C Thermostaat (zie Thermostaat handleiding).

2. Wanneer u op correcte wijze de Master H&C Thermostaat hebt geconfigureerd met de WFHC-MASTERH&C-BUS,
dan verschijnt de boodschap “MHc Yes" op het scherm. Op de thermostaat kan nu de RF Init mode verlaten worden.
(Vergeet niet om de thermostaat uit te schakelen om storingen te vermijden indien nog andere thermostaten dienen
geconfigureerd te worden).

A Belangrijke opmerkingen
- Indien de Master H&C thermostaat 1 of meerdere zones dient aan te sturen, dan moet deze ook geconfigureerd worden

met de overeenkomstige zone in het “rF init” menu (zoals bij de standaard thermostaat).
- Indien verschillende WFHC-MASTERH&C-BUS in huis geinstalleerd zijn, dan moet de Master H&C thermostaat
geinstalleerd worden met alle WFHC-MASTERH&C-BUS via dit menu om het volledige huis te kunnen aansturen.
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10. Aansluitklemmen externe keuze van werkingsmode en

Aansluitklemmen voorloopvoeler

IS0 IS 15 1111 &t

wil

WFH-SENSOR NTC
sensor 10k0
bij 256°C (B = 3950)

1/ Heat & Cool detectie via sensor: ('F7" = SenS)

De heat & Cool input wordt gebruikt met een sensor om de water
temperatuur vast te stellen in de inkomende leiding van de
installatie, zodat de functiemode kan vastaelead worden.

WA
oy

Vb,
Reversible |
Heat Pump|

2/ Heat & Cool detectie via sensor: (‘F7" = CtAC)
Open => Het systeem zal in mode verwarmen werken
Gesloten => Het systeem zal in mode koelen werken

ﬁ.\ Controleer de output van de warmtepomp voor
aanslnitina,

| 81 =2 |

BUS
connectie

NTC sensor 10k0
bij 26°C (B = 3950)

1/ Vochtdetectie via NTC sensor:

De NTC sensor wordt gebruikt om de watertemperatuur in de leiding te
controleren. Indien de temperatuur in de leiding te koud is, dan wordt de
koeling output gedeactiveerd worden om condensatie van vloer te
vermijden. (installatie op de inkomende leiding).

2/ Voc ie viac t
De vochtsensor wordt gebruikt om de watertemperatuur in de leiding te
controleren. Indien condensatie op de leiding vastgesteld wordt, dan
wordt de koeling output gedeactiveerd om vocht in huis te vermijden
Open => De installatie werkt normaal.

Gesloten => De vocht functie wordt actief.

C
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IBRIN

Brink Air Control

@ For more information: www.brinkclimatesystems.nl

@ Voor meer informatie: www.brinkclimatesystems.nl

@ Fir weltere Informationen: www.brinkclimatesystems.nl

@ Pour plus d'informations: www.brinkclimatesystems.nl

@ Specifications

Voltage: eBus 16-24V

Power consumplion; max. 3W
Protection: Wall sockel IP30
Power reserve: > 46 h.
Ambient temp.: 0..50°C
Storage Temp.: -20..+60°C

@ Specificaties

Spanning: eBus 15-24V
Stroomverbruik: max, 3W
Beschermklasse: Sokkel IP30
Gangreserve: > 48 uur

o A

Spannung: eBus 16-24V
Leistungsaufnahme: max. 3W
Schutzart: Wandsockel IP30
Gangreserve: > 48 Std.

L

@ Technische Daten @ Spécifications

Tenslon; eBus 156-24V
Puissance: max. 3W
Protection: Socle mural IP30
Réserve de pulss.: > 48 h,
:10.50°C

9 10..50°C
Opslagtemp.; -20..+60°C

Lagertlemperatur: -20..+60°C

Temp. ambiante.: 0..50°C
Temp. de stockage: -20, +60°C

Make a weekly program (P1, P2 or P3)

ress roturn (2) as many times as necessary In order 1o get to the main
wwreen (HOME)
rass (3). ‘Clock program' opens

A can choose from P1, P2 or P3

With this you create a day program that applies to every day of the
waek)

With this you create two day programs A day program for weekdays,
‘Mo:Fr' and a day program for the weekend 'Sa-Su')

With this you ¢reate seven-day programs. For each day of the week
saparately)

TENTION  The following is the dascription for satling up P If this s
the firs time thal you set up @ weakly program, we recom-
mand that you go through the following steps at least once
a8 an exercise. Il you wish, you can then also sel a P2 or
P3 program

lalect 'P1 week' by ning (1)
'rasn (1), 'P1: waek' opens

1 can choose from Period 1, Period 2, Pariod 3, Period 4, Pariod &
I Parlod 6. Each pariod Is a part of the day in which you can set the
Milstion mede.

rder to st up Period 1 carry out the following actions

elact ‘Pariod 1' by turning (1)

ress (1), 'Period 1' opans

@lect ‘Start ime’ by turning (1)

@56 (1), ‘Start time’ opens

ot the start ime by turning (1). You have a range between 3.00 h and
50 h

ress (1) to confirm the start time

v sl up he ventilation moede for Period 1, For this, carry out the fal-
ing actions

Belact 'Ventilation mode’ by (1) turning

Press (1), 'Venlilation moda’ opens

Het the ventilation made for Pariod 1 by turning (1)

Press (1) o confirm ventilation mode for Pariod 1

have &t up the ventilation mode for Period 1 You can set up Pariods
60 the same manner

Activate Program P1, P2 or P3

rP1, P2 or P3 week program has baen set, you can activate one of
waok's programs. For his, carry out the following actions:

[@86 (810N (2) &8 Many limes as necessary in ordar to gel 1o the main
6N

ress (3) 'Menu Clock program’ opens

alact 'Activaling program’ by turning (1)

1ess (1) ' Activaling program’ opens

slact P, P2 or P3 by wining (1)

taws (1) o activate P1, P2 or P3

have activated pragram P1, P2 or P3

Temporarily overriding the program

can temporarily ovarride the program. For this, carry out the follow-
Ing actions:

Pross return (2) ae many times as necessary n order (o gat to the
main screen

Prass (5) Tamporary' opans

Tumn (1) to tlemporary sat the ventilation mode

lop of your screen you can see what ime the new venlitation mode
168 until. After this time the program will be reactivated

Jverride the program for a longer period

U hawve sal up a program, you can manually override t, for axample, for
lays. To averride the program carry out the following actions

o8 (@lurn (2) as many imes as necassary in order o get to the man
faon

088 (4). 'Manual' is displayed

i (1) 1o det up the ventilation mode

rmanual mode overrides the program. If you want to deaclivale the
ual mode, press return (2)
‘ilter report

i the text ‘Filter' is displayad, the filters must be cleaned or replaced

@

g
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* Een weekprogramma (P1, P2 of P3) maken

+ Druk 20 nodig meerdere malen op return (2) om In het hoofdscherm
(HOME) te komen
+ Druk op (3). 'Klokprogramma' opent

U heoft de keuze uit P1, P2 of P3

(P1: Hiermee maakt u aén dagprogramma dat geldt voor ledere dag van
6 weok)

(P2 Hiermes maakl u twee & Eén voor
doordeweaks ‘ma-vrij' en eén dagprogramma voor hat weekand 'za.
20')

(P3: Hiarmee maakl u zeven dagprogramma's. Voor ledere dag van de
waok alzonderlijk)

LET OP  Hiarondar volgt de beschrijving voor het instellen van P1, Indlen
dit de eerslo kear i dat u een weekprogramma instelt, raden
Wij @an tenminste onderstaande stappen é6n keer te doorlopen
als oofening. Indian gewanst kunt u daarna ook een P2 of P3
programma instellon

+ Selactoar 'P1: waek’ door (1) te draalen
+ Drukoop (1), 'P1 week' opant

U heoft de keuzo uit Perloda 1, Pariods 2, Pariode 3, Pariode 4, Pariade
§ en Pariode 6. ledere Perloda is een deol van de dag waarin u de venti-
latigstand kunt instellen

Om Periode 1 in te stellen voert u de volgande handelingen it

+ Selecteor ‘Pariode 1' door (1) te draaien

+ Druk op (1), ‘Periode 1 opent

+ Selecteer 'Start lijd' door (1) te draaien

+ Druk op (1), ‘Start ljd' opent

+ Stel de starttijd in door (1) te draalen U heeft een bereik lussen
3.00u en 2 69u

+ Druk op (1) om de starttjd e bevestigen

Stel nu de ventilatiestand in voor Perlode 1. Voer hisrvoor de volgende
handalingen uit

+ Selecteor 'Vent mode' door (1) te draalen

+ Druk op (1), 'Vant mode' opant

+ Stel do ventlatiestand voor Periode 1 in door (1) te draalon

+ Druk op (1) om de ventilatiestand voor Periode 1 te bavestigen

U heeft de ventlatiestand voor Pariode 1 ingestald. U kunt Pariode 2 t/m
0 op dezellde wijze inatallen

e Programma P1, P2 of P3 activeren

Als u eon P1, P2 of P3 waskprogramma heeft ingesteld, dan kunt u één
van deze weakprogramma's activeren. Voer hiervoor de volgende han-
delingen ult

+ Druk 20 nodig meerdere malan op return (2) om in het hoofdscherm ta kamen
+ Druk op (3). 'Menu klokprogramma' opent

+ Salectear 'Programma activeran' door (1) te draaien

« Druk op (1), 'Programma acliveren' opant

+ Selecteer P1, P2 of P3 door (1) e draaien

» Druk (1) om P1, P2 of P3 te activeran

U heeft pragramma P1, P2 of P3 geactiveerd

¢ Het programma tijdelijk overrulen

U kunt het programma tjdalijk overrulen. Voer hisrvoor de volgende han-

delingen uit

+ Druk zo nodig meerdere malen op return (2) am in het hoofdschern to
komen

+ Druk op (5) ‘Tijdelijk' opent

+ Draal (1) om tijdelijk de ventilatiestand in te stellen

Boven in uw scherm staat tol welke tijd het nieuw ingestalde ventilatie-
stand van toepassing 1. Na deze Ljd zal het programma weer worden
Ingeschakeld

® Het programma voor langere tijd overrulen

Indien u een programma heeft ingestald, dan kunt u deze handmatig over-

rulen, bijvoorbeeld bij vakanties. Om het programma te overrulen voert u

de volgende handelingen uit

« Druk zo nedig meerdare malen op return (2) om (i het hoofdscharm te
komen

« Druk op (4). ‘Handmatig' verschijnt in het display

+ Draoi (1) om de ventilatiestand in te stellen

Do handmatige stand overrulet nu het programma. Indien u de handma-
tige stand ongedaan wilt maken, drukt u op (2)

e Filtermelding

Wanneer de tekst 'Filtar’ op het display verschijnt, dienen de filters te wor-

more information sea the complete manual on www.
ol

den of varvangen. Zie voor meer informatio de complete
bruik Op WWw. nl

e Ein Wochenprogramm (P1, P2 oder P3) erstellen

* Drucken Sie bei Bedarf mehrm
(HOME) zu gelangen
+ Drucken Sie auf (3). ‘Clock Programm’ wird gecfinet

auf Return (2), um zum Hauptmend

Sie haben die Wahl zwischen P1, P2 oder P3

(P1: Higrmit erstollen Sie ain Tagesprogramm, welches fur jeden Tag der
Waoche gilt)

Hiermit erstellen Sie zwel Tagesprogramme. Ein Tagesprogramm fur
die Werktage ‘Mo-Fr' und ein Tagesprogramm fur das Wochanende
'S8a-80')

Hiermit erstellen Sio sleben Tagesprogramme, fur jeden Tag der
Wache ein anderes)

(P

>

(P!

P

ACHTUNG! Im waiteren Verlaut folgt die Beschralbung zur Elnstailung
von P1. Wann Sie zum ersten Mal ain Wochanprogramm eln-
stellan, soliten Sie u.a. Schrilte mindestans ainmal 2ur Ubung
durchgehen. Aul Wunsch kennen Sie danach auch ein P2
oder P3 Programm einstellen

+ Wahlon Sie 'P1: Woehe', Indem Sie (1) drehen
+ Drucken Sie auf (1), 'P1: Woche' wird geofinet

Sle haben die Wahl aus Periade 1, Pariode 2 Pariode 3, Periode 4. Peri-
ode 6 und Periode 6. Jode Periode iat ein Tagesabschnitt, fur den Sie den
Luftungsmodus einstellen konnen

Um Perlode 1 einzustelien, fuhren Sie folgende Handlungen durch

+ Wahlen Sie ‘Perlods 1', indem Sie (1) drehen

+ Drticken Sle auf (1), ‘Perioda 1 wird gecfinet

« Wahlen Sie ‘Startzeit', indem Sie (1) drehan

+ Drucken Sie auf (1), 'Startzeit’ wird geoffnet

+ Slellen Sie die Stanzeit ein, indem Sie (1) drehen. Ihnen steht ein Bo-
reich zwischen 3.00 und 2 59 Unr zur Varfugung

+ Drucken Sie auf (1), um die Starlzelt zu bestatigen

Stallen Sie jetet don Luftungsmodus fur Periode 1 ein. Hiertir befolgen
Sie folgende Schritte:

+ Wahlen Sle ‘Luftung', indam Sia (1) drehen

« Drtcken Sle auf (1), ‘Luftung’ wird geoffnet

+ Stellen Sle den Lufungsmoedus fdr Periode 1 ein, indem Sie (1) drehen
+ Drcken Sie auf (1), um dan | fur Perode 1 2u

Sle haben den Laflungsmodus (r Periode 1 eingestallt, Sie konnen die
Perioden 2:6 auf gleiche Walike ainslelien

® Programm P1, P2 oder P3 aktivieren

Wenn &le ein P1, P2 oder P3 Wochenpregramm eingestelit haben, kon-

nen Sie eines dieser Wochenprogramme aktivieren. Hierfur befolgen Sio

folgende Schritte:

+ Drlcken Sle bel Bedarf mehrmals auf Return (2), um 2um Haupiment
2u gelangen

+ Drucken Slo auf (3). ‘Manu Clock Programm’ wird geoffnet

+ Wahlen Sia ‘Programm akivieren', indem Sie (1) drehen

* Driicken Sie auf (1) 'Programm activieren' wird geoffnet

+ Wahlen Sle P1, P2 oder P3, indem Sie (1) drehen

+ Drlckan Sie (1), um P1, P2 oder P3 2u aktiveran

Sie haben Programm 1, P2 oder P3 aktiviert
® Das Programm zeitlich {iberbriicken

Sia konnen das Programm zaltlich Uberbrucken Hierlur befolgan Sie

folgonde Schritte:

+ Drucken Sie bei Badarf mehrmals auf Return (2). um zum Hauptment
2u gelangen

+ Dracken Sie (5), 'Voruberg.' wird geoffnet

+ Drehen Sie (1), um fur den LOftungsmodus Inzustellen

Oben auf dem Bildschirm steht, bis zur welchar Uhrzait der neu oinge-
stellte Lufungsmodus git. Nach dieser Zeit wird das Programm wiedar
eingeschaltet

© Das Programm fiir lingere Zeit iiberbriicken

Wann Sie ein Programm eingestelt habon, konnen Sie diesas manuell

uberbracken, 2.8 in den Ferlen, Um das Programm zu Gbarbracken, fuh-

ren Sie folgende Handlungen durch:

+ Drucken Sie bei Bedarf mehrmals auf Return (2), um zum Hauptmen(
2u gelangen

+ Drucken Sie auf (4). 'Handbetrieb' erscheint auf dem Display

+ Dranen Sie (1), um den Loftungsmodus ainzustellen

Dor manuelle Modus Uberbruckt jetzt das Programm. Wenn Sie den ma-
nuellen Modus aufheben mochten, driicken Sie aul Return (2)

e Filteralarm
Waenn der Text ‘Filter' aul dom Display arscheint, mussen dio Filter gere-

nigt oder ausgatauscht werden. Weltare Informationen finden Sie in der
(e} 0 AUl WWW. nl

¢ Créer un programme hebdomadaire (P1, P2 ou P:

* Appuyaz plusieurs fois si nécassaire sur Return (2) pour arriver
I'deran principal (HOME).
+ Appuyez sur (3). «Programme de I'horlogen» s'ouvre.

Vous avez le choix parmi P1, P2 ou P3

(P1 21l vous permet de créer un programme quotidien, pour tous los jou
do la semaine.)

(P2 11l vous prrmet da créar deux programmes quotidiens. Un programn
quotidian pour les jours de la semalne «lun-van » et un autre pour
weak-and wsu-din )

(P3 il vous permel de craer sepl programmes quotidians, soi un i
gramme pour chaque jour de o semaine )

ATTENTION: Cl-dessous vous est décrite la marche & sulvie pour co
figurer P1. Si o'est la premigra fols que vous configur
un programme hebdomadaireé, nous vous recomma
dons de parcourir les élapes cl-dessous une fois &n gun
d'exarcice, §( vous & souhallez, vous pouvez égaleme

fig! un p P2 ouP3L

+ Sélectionnez « P1: samaine » en tournant (1)
+ Appuysz sur (1), « P semaing » s'ouvre

Vous avez lo choix parmi Période 1, Périade 2, Perlade 3, Périods
Péariode 6 et Pérlode 6. Chaque Pérlode est une partie de la journée po
laquelle vous pouvez configurer la ventilation

Pour configurer Périade 1, veuillez procéder comme suit

+ Sdlectionnez « Perioda 1 » en tournant (1)

+ Appuyez sur (1), « Période 1 » 8'ouvre

+ Sélectionnez « Houre debut » en tournant (1)

+ Appuyez sur (1), « Heure dabut » s'ouvie

+ Configurez I'eure de dabut an tournant (1). Vous disposez d'une plag
Qui '6tand de 3 heures & 2h59,

* Appuyez sur (1) pour confirmer I'heure de debut

Configurez maintenant |a ventilation pour la Pariode 1 Pour ce falre, pr
cédez comme suil

+ Selectionnez «Vent mades en tournant (1)

« Appuy@z sur (1), «Vent moden 8'ouvre

« Configurez la ventilation pour la Période | @n lournant (1)

+ Appuyez sur (1) pour confirmar la ventilation de la Périods 1

La vantilation pour l Période 1 esl configurée. Vous pouvez confligurar I
Périodes 2 a 0 de la méme fagon

® Activer le programme P1, P2 ou P3

Sl vous avez configuré un programme hebdomadalire 1, P2 ou P3, vou
pouvez das lors activer I'un de ces programmes. Pour ce faire, procads
comme suil
+ Appuyez plusieurs fols si necessaire sur Raeturn (2) pour affiver
V'acran principal
+ Appuyez sur (3). «Programme de I'horloge manus s'ouvre
Activati d'horloge» an tourmant (1)
+ Appuyez sur (1), «Activation du programme d'horlogen s'ouvre.
+ Bélectionnez P1, P2 ou P3 en tournant (1)
+ Appuyéz sur (1) pour acliver P1, P2 ou P8

Le programme P1, P2 ou P3 ext maintenant active

® Désactivation temporaire du programme

Pour ca falr

Vous pouvez de lo

procédez comme suit

+ Appuyez plusieurs fols 6 necessalra sur Raturn (2) pour arriver a l'6ere
principal

+ Appuyez sur (8) «Temp.» §'ouvre

+ Tournez (1) pour configurer temporairement la ventilation

En haut de volre écran est indiquée I'heure Jusqu'a laquelle 1n nouvel
hgurée est d'appli Apras calto heure, le prograniy
s'anclenchera do nouveai

¢ Désactivation du programme pour une longue périod

S vous avez configuréd un vous pouvez le dé

manugllement, pour los vacances par exemple Pour dosactiver le

programme, veulllez procoder comma suit

+ Appuyez plusiours fols 81 nécossalre sur Return (2) pour arriver
Técran principal

+ Appuyez sur (4). « Manuel » §'affiche & I'écran.

+ Tournez (1) pour configurer la vantilation,

La commande manuelle desactive maintenant le programma. 81 vous so;
hailez désactiver la commande manuelle, appuyez sur Raturn (2).

® Indication filtre
Quand le toxte « Filtre » apparait & I'eoran, (| convient da neltoyer ou ¢

amplacer los fillros. Pour davantage d'informations, consultez le mod
d'emplol complet sur www brinkclimatesystems nl
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e Wigcej informacji: www.brinkclimatesystems.nl

° Per ulteriori informazioni: www.brinkclimatesystems.nl

@ Si desea mas informacion, vaya a: www.brinkclimatesystems.nl

0 Daugiau informacijos: www.brinkclimatesystems.nl

@ Mere information kan findes pa: www.brinkclimatesystems.nl

e Specyfikacje ° Specificazioni

Napigcie: eBus 15-24V
Pobor mocy: max. 3W
Ochrony: Gniazdka
sleciowego IP30
Tworzenie kopii zapasow-

P30

Tensione: eBus 15-24V
Polenza: max. 3W
Protezione: Presaamuro  3W

Riserva di carica: > 48

yeh: = 48 U, orario

Temp. otoczenia.. 0..50°C ~ Temp. ambiente: 0..50°C
Temp. pr ia: Temp. di

-20..+60°C -20..+60°C

tampa: ,eBus" 15-24V

Suvartojama energija: maks.
Apsauga: sienos kiGsukinis IP30
lizdas IP30

@Technlnés sglygos @ Especificaciones

Tension: eBus 15-24V
Consumo energético: 3W max.
Clase de proteccion: Pedestal

Reserva energética: » 48 horas

@ Specifikationer

Spanding; eBus 16-24 V
Stremforbrug: maks, 3 W
Boskyllelsesklnsse: Sok-
kel IP30

Gangrenarve > 48 timar

1 0.50°C

Rezerviné galia: > 48 h,
Aplinkos temp.: 0..50°C

Laikymo temp.: -20..4+60°C -20°C a 60°C

Tampevalura almacenamiento

0°a 50°C
Lagrlngulomp -20..460°C

Ustalenie programu tygodnia

(P1, P2 lub P3)

dacisnij przyciskl powrotu (2) tyle razy aby pojawll sig
18 wyswietlaczu komunikal “Home

Jncisnij przyciski (3) aby otworzyé “Program Zegar.”

e do wyboru © P1, P2 lub P3,

jeden program dnla dolyczacy kazdego dnia tygodnia)
dwa programy, plerwszy dotyczy dni w clagu tygo-
dnia od poniedziatku do piatku, drug) dni weekendu
soboty - niedziel)

siedem programow dnia, dia kazdego dnia osobny
program)

VAGA! Ponizej umieszczono opis instalacjl programu
dnia P1. Uprzejmie prosimy najpierw o do-
kadne zapoznanie si¢ z Instrukcja ustalania
programow. Pierwsze ustalenia proszg potrak-
towac jako probne, w taki sam sposob poste-
powac przy ustalaniu P2 lub P3.

Vybierz "P1 ~
il
dacisnij przycisk (1) aby otworzye "P1

tydzien * obracajgc pokretlo programatora
~ tydzien”
jac do wyboru Okres 1, Okres 2, Okres 3, Okres 4,

res 5. Okres 6 Kazdy Okres jost czgbeia dnia w Kiorym
3 wentylacji mozne zosta¢ ustalony.

talenie programu dia "Okresu 1"
Nyblerz “Okres 17 ob jac pokrglio (1)

S L ros o W zuie
(A

""N‘ HRU: Ventilation 08:00-17:00

el

e Creare un programma settimanale
(P1,P20P3)

+ Premere varie volle su Return (2) fino ad arrivare alla
schermata principale
« Premere (3). Si aprird I menu ‘Programma orario’

E possibile scegliere tra P1, P2 0 P3

(P1; imposta un solo programma quotidiano valido per
ogni glorno della ssttimana)

(P2 imposta due programmi quotidiani: un programma

quotidiano par | giorni feriali ‘lun-ven' & un programma

quotidiano per Il weekend 'sab-dom’ )

Imposta sette programmi quotidiani, uno per ogni gi-

orno della setlimana)

3

o

ATTENZIONE DA seguito viene descritta la procedura
di P1. Se Il

vlene impostato per la prima voita, si con-

siglia di eseguire le seguenti fasi almeno

una volta come esercizio. Se necessario

& poi possibile passare all'impostazione di

un programma P2 o P3

+ Selezionare ‘P1' settimana’ ruotando (1)
+ Premere (1), Si apriré il menu 'P1: settimana’

E possibile scegliere tra Periodo 1, Periodo 2, Periodo 3,
Periodo 4, Periodo § e Pariodo 8. Ogni Pariodo & una parte
della glornata per la quale é possibile Impostare la posizio-
ne del ventilatore.

lmposme il Periodo 1 seguendo quesie istruzioni
‘Periodo 1" ruotando (1)

dacisnij przyciskl (1) aby otworzy¢ "Okres 1

Vyblarz “Czas starty” Nacisnij przyciski (1) aby
iworzye

Jaciénij przyciski (1) aby olworzy¢ "Czas starly”

Jstal czas obracejac pokrgllem, do wyboru zasigg cza-
W pomigdzy 3.00 a 2 59 godziny

daclgnij przyciski (1) aby potwierdzic wybrany czas

Ialenie trybu wemylaql ulu “Okresu 1"

+ Premere (1). S aprira it menu ‘Periodo 1

+ Selezionare ‘Ora start’ ruotando (1)

+ Premare (1) 8l aprird Il menu 'Ora start’

+ Impostare I'ora di inizio ruotando (1). L'ora deve essere
compresa tra 3.00 e 2.59

+ Premare (1) per salvare l'ora di inizio

Impostare ofa |a posizians del ventifatore per Il Perodo 1
leguundo queste Istruzioni
‘Vent moda’ ruotando (1)

Vybigrz “Tryb ylac) pokretlo prog

ora (1)

dacinif przyciskl (1) aby otworzy¢ "Tryb wentylac)i”
Jstal tryb wentylacjl dla Okresu 1 obracajgc pokrgtio
wogramatora (1)

Jacisnij przyciski (1) aby oworzy¢ tryb wenlylacji dla
Jkresu 1

resy 2 do 6 moga zoslac w taki sam sposob ustalone

Aktywacja programu P1, P2 lub P3

y programy tygodnia P1, P2 lub P3 zostaly ustalone
zamy prze|sc do aklywac)) programu:

Jacibni przycisk powrolu (2) tyle razy aby pojawil sig
kran glowny

dacinij przyciski (3) aby otworzy¢ "Menu programu ze-

Jara

Nybiarz “Aklywacja programu” obracajyc pokeglio pro-
pramatora (1)

Naci6ni) preyciski (1) aby otworzy¢ “Aktywacja progra-

n
Nybierz P1. P2 lub P3 obracajac pokrgtio programatora (1)
Vacisni) przyciski (1) aby aklywowac program

wgramy P1, P2 lub P3 zostaly zaklywowane

Czasowe uniewaznienie programu
JGIam Mozne Zostat czasowo uniswazniony.

Naclni) przycisk powrotu (2) tyle razy aby pojawil sig
skran glowny

vacini) przyciski (3) aby olworzy¢ “tymezasow "

Jbra¢ pokrgtlo programatora (1) aby czasowo uslalic
ryb wentylac)i

J0ry wySwiatlacza pojawi slg czas na jakl tryb wenltylacji
#al dopasowany, po uplywlé lego czasu program po-
401 do slanu plerwolnego

Uniewaznienie programu na diuzszy czas
talony program zawsze mozne Zostac rgoznia skorygo-
iny jesli 1o tylko jost niezbgdne, na przyktad w przypad-
wakac)i

Nacisnij preycisk powrotu (2) tyle razy aby pojawit sig akran
Jlowny

Nacini) preyciski (4) tak aby pojawll sig komunikat
Rgezny"

brog pokrghio programatora (1) tak by ustalic tryb wenty
agjl

agiam mozné zoslac rgeznie uniawazniony Jesl
ez apubclo lyb rgozny nacisnij przycisk powrotu (2)

Kontrola filtra

)y ni wyowlalluuu pojawi sig komunikat “Filte", filtr po-
1ian zostad lub wy
Wiejec informac)i www.brinkelimatesystems.ol

+ Premere (1). S aprira il menu 'Vent moda’

« Impostare |8 posizione del ventiatore per il Periodo 1
ruotando (1)

« Premere (1) per salvare de posizione del ventilalore per
il Periodo 1

La posizione del ventilatore per il Periodo 1 & stata imposta-
ta; impostare | Periodi da 2 a 6 nello stesso modo.

¢ Attivare il Programma P1, P2 o P3

Se @ slato impostato un programma settimanale P1, P2 o
P3, é possibile attivare uno solo di questi programmi. Se-
gulre queste Istruzioni

+ Promere varie volte su Return (2) fino ad arrivare alla

schermata principale
J Pwmum(a) Si aprird Il menu Proqmmmu orario Menu'
dol p ' ruotando (1)

. Pmmmem Si aprira Il manu Amvuzlonodal programma’
+ Belezionare P1, P2 o P3 ruotando (1)

+ Premere (1) per attivare P1, P2 0 P3

I programma P1, P2 0 P3 ¢ ora attivato

¢ Impostare un programma manuale
temporaneo

E pouimle sostituire temporaneamente il programma con

un’ regolata queste

Istruzioni:

+ Premere varie volte su Return (2) fino ad arrivare alla
schermata principale

+ Premere (6). S aprira il menu Temporane

« Ruotare (1) per medificare temporangamente la posizl-
one del ventilatore

Sulla parte alta dello schermo viene indicata la durata di
questa nuova posizione del ventilatore; alla scadenza di
questo periodo di tempo il ventilatore torna alle Imposta-
Zioni programmate

¢ Impostare un programma manuale a
lunga durata

E possibile sostituire II programma con un'impostazions

regolata manualmenta, ad esamplo durante lo vacanze,

feguendo queste istruzioni

+ Premere varie volte su Return (2) fino ad arrivare alla
scharmata principale

+ Premere (4). Appare sul display l'ndicazione 'Manuale’

» Ruolare (1) per impostare la posizions dal ventilatore

L posiziona regolata & mano sostituisce ora quelln pro-
grammata. Per tornare alla posizions programmata preme-
e Return (2)

* Indicazione filtro

Quando sul display appare lindicazione ‘Fillro' & necessa-
flo pulire o sostituire | filtr. Par ulteriort informazioni consul-
tare (| manuale di istruzioni completo disponiblle su www.
brinkelimatesystems com

it
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* Nustatykite savaiting programg
(P1, P2 arba P3)

»+ Spauskite grizimo myglukg (2) tiek karty, kigk relkia, kol
pateksite | pagrindin ekrana (HOME)

+ Spauskite (3). .Clock program” (lalkmacio programa) at-
sidaro

Galite pasirinkti P, P2 arba P3

(P1: 1aip sukuriate dienos programa, kuri talkoma kiekvie-
nal savaites dienai)

taip sukuriate dviejy dieny programas, Dienos pro-
gramag savaitgaliul, Pr. - Pn." ir dienos programa sa-
vaitgaliul 8. - S.")

taip sukuriate septyniy dieny programas. Kiekvienai
savailes dienal atskirai)

(P2:

~

(P3

DEMESIO. Toliau pateikiamas P sukirimo apradymas.
Jei tai yra pirmas kartais, kal Jas nustatote
savailing programa, rekomenduojame paban-
dymui atiikti siuos velksmus bent vieng kartg
Jei pageidaujate, galite nustatyti ir P2 arba P3
programag

+ Sukdami (1), pasirinkite .P1: week” (P1: savaite” )
+ Paspauskite (1), atsidaro .P1' week"

Galite pasirinkti .Period 1" (1 laikotarpis), .Period 2°, .Pe-
riod 3", Period 4* , ,Period 5° ir .Period 6" Kiekvienas
lalkotarpis yra dienos dalis, kurios metu Jas galite nustatyti
ventiliacijos re2img

Noredami sukurti Period 1", atlikite 8iuos velksmus:

+ sukdami (1), pasirinkite ,Period 1"

paspauskite (1), atsidaro Period 1

sukdami (1), pasirinkite .Start time” (pradzios laikas);
paspauskite (1), atsidaro Start time”,

sukdami (1), pasirinkite prad2ios lalka. JOs turite diapazo-
na nuo 3:00 val iki 2:59 val

Norédami patvintinti pradzios lalkg paspauskite (1)

Dabar .Period 1" pasirinkite ventiliacijos rezima. Tam atiiki-
te 8iuos veiksmus

sukdami (1), pasirinkite Ventilation mode”

paspauskite (1), atsidaro Ventilation mode”;

sukdami (1), rezima 1

noredami patvintinti ventiliacijos rezima 1 laikotarpiul, pa-
spauskite (1)

rezimg 1
bldu gal:la sukurti ir 2 - 6 laikotarpius.

Tuo pativ

* Suaktyvinkite programg P1, P2 arba P3

Sukdrus P1, P1 arba P3 savalitines programas, galite su-
aktyvinti viena I8 8iy savaitiniy programy. Tam atiikite #iuos
velksmus:

spauskite grj2imo mygtuka (2) tek kany, kiek reikia, kol
pateksite | pagrindinj ekrang,

spauskite (3). Atsidaro .Menu Clock program” (,Meniu
Laikmatio programa’)

sukdaml (1), pasirinkite Activaling program® (suaktyvinti
programa);

spauskite (1). Atsidaro  Activating program”

sukdami (1), pasirinkite P1, P2 arba P3

noredami suaktyvinti P1, P2 arba P3, spauskite (1)

Suaklyvinote programa P1, P2 arba P3.

e Laikinas programos perrasymas

Js galite laikinal perrasytl programa, Tam atlikite $iuos

veiksmus:

+ spauskite grizimo mygtuka (2) tiek karty, kiek reikia, kol
pateksite | pagrindin| ekrana;

«  spauskite (5). Atsidaro Temporary” (lalkina)

+ Noredami laikinai pasirinkti ventiliacijos rezima, pasuki-
te (1)

Ekrano virsuje matote, iki kada talkomas naujas ventilia-
cijos rezimas. Vellau programa bus suaklyvinta 18 navjo

® Programos perrasymas ilgesniam
laikotarpiui

Jei pasirinkote programa, rankiniu bidu galite g perradyt

pvz., atostogy lalkotarpiul. Noredami perrasyli programa,

allikite 8iuos valksmus

+ apauskite gn2imo mygluka (2) tiek kary. klek relkia, kol
pateksite | pagrindin) okrang,

+ spauskite (4) Parodoma Manual® (rankinis)

+ noradami pasiinkt ventiliaclos re2img, pasukite (1)

Dabar rankiniu rezimu perradoma programa. Jei norite (8-
aktyvinti rankin) re2imy, paspauskite grizimo mygluka (2)

© Filtro ataskaita

Jai parodomas pranesimas Filtar, filtrg reikia igvalyt arba

® Cémo hacer un programa semanal
(P1, P2 0 P3)
+ Pulse las veces que haga falta en return (2) para llegar a la
pantalla principal (INICIO)
+ Pulse 6n (3) Se abrird ol «Programa lemporizadors

Puede elegir entre P1, P2 0 P3

(P1. Para un programa de un dia que sirve para cada dia de la
semana)

(P2 Para dos programas de dia Un programa para dlas entre
semana alu-view y un programa para el in de semana «sa-
don)

(P3. Para siete programas de dia. Para cada dla de la semana)

ATENCION: Esta es la descripeion para |a configuracion de P1
Si @8 la primera vez que configura un programa
semanal, le aconsejamos que siga los siguientes
pasos al menos una vez para practicar. Si asi lo
prefiere, puede configurar después un programa
P20 P3

+ Seleccione «P1: semanan girando (1)
+ Pulse en (1). Se abrra «P1: semanan

Ha elegido Periodo 1, Periodo 2, Periodo 3, Periodo 4, Pe-
riodo 5y Periodo 6. Cada periodo es una parte del dia para
la que puede configurar el modo de ventilacion

Para configurar el periodo 1, siga los siguientes pasos:

+ Seleccione «Periodo 1» girando (1)

+ Pulse én (1), Se abrica «Periodo 1

+ Seleccione «Hora de Inicior girando (1)

» Pulse en (1) Se abrird «Hora de iniciow

+ Configure la hora de inicio, girando (1). Tiene un rango de entre
3009250

+ Pulsa en (1) para confirmar a hora de Inicio

Configure el modo de ventilacion para Penodo 1. Haga lo sigul

anie.

+ Seleccione «Modo de ventilacions girando (1)

+ Pulse en (1). Se abrird ¢l «Modo de ventilacions

+ Configure el modo de ventilacion para el Periodo 1, girando (1)

+ Pulse en (1) para confirmar el modo de venlilacién para Periodo
1

Ha configurado el modo de ventilacion para Periodo 1
Para configurar los Periodos 2 hasta 6, siga los pasos an-
teriores.

® Como activar los programas P1, P2 o P3

S$i ha configurado un programa semanal P1, P2 o P3, pue-
de activar uno de esos programas, Haga lo sigulente

+ Pulse las veces que haga falta en return (2) para llegar a ln
pantalla principal

Pulse en (3). Se abrird el «Programa temporizadors
Beleccione wAcllvar programan girando (1)

Pulse 6n (1). Se abrird «Activar programan

Selgccione P1, P2 o P3 girando (1)

Pulse en (1) para activar P1, P2 0 P3

Ha aclivado los programas P1, P2 o P3

® Cémo anular temporalmente el programa

Puede anular temporalmente el programa. Haga lo siguien-

le

+ Pulse las veces que haga falta en return (2) para llegar a la
pantalla principal

+ Pulse on (5). Se abrird « Temporals

+ Gire (1) para configurar temporalmente el modo de ventilacion

En la parte superior de la pantalla le aparecerd hasta qué
hora se aplica el nuevo modo configurado de ventilacion.
Después de esta hora el programa se volverd a activar,

® Anular el programa por mas tiempo

Sl ha configurado un programa lo puede anular manual-

mente, por gjemplo durante las vacaciones. Para anular ¢l

programa siga los siguientes pasos

« Pulse las voces que haga falta en return (2) para llegar o fa
pantalla principal

+ Pulse en (4). Aparecerd «Manuale en la pantalla

+ Gire (1) para configurar el modo de ventilacion

El modo manual anula el programa. Si quiere salic del
modo manual, pulse en (2)
© Aviso de filtros

Cuando aparece el texto «Fillror on la pantalla, hay que
limpiar o sushituir los filtros Para mas consulte

* Oprettelse af et ugeprogram
(P1, P2 eller-P3)

+ Tryk om flore gange pa R Nn-tast
at abne hovedskmrmen (HOME)
« Tiyk pa (3) ‘Tidestyring' abnes

(2) for

Du kan vaslge mellem P1, P2 eller P3

(P1: Bruges (il at opretle el dagprogram, som gaslder alle
ugens dage)

(P2: Bruges (il at opretle 10 dagprogrammer. £l dugpro-
gram Al hverdagene ‘'ma-ré' og et dagprogram Ui
weekenden 10-50')

(P3: Bruges il at oprelle syv dagprogrammer. Suarskilte
programmer til hver ugedag. )

BEMARK  Nedenfor folger beskrivelsen af, hvordan man
indstiller P1. Hvis del er forste gang, du indstil-
ler et ugeprogram, anbefaler vi at gennemgé
trinnene nedenfor mindst én gang som avelse
Om onsket, kun du derefter ogsa indstille pro-
gram P2 eller P3

+ Vaelg ‘P1: uge' ved at dreje pa (1)
« Tryk pa (1), 'P1: uge' bnes

Du kan vaelge mellem Periode 1, Periode 2, Periode 3, Pe-
riode 4. Periode 5 og Periode 6. Hver periode er en del al
den dag, hvor du kan indstille ventilationsindstillingen.

Gar folgende for at indstille Periode 1

+ Vamlg 'Periode 1’ ved at draje pa (1)

+ Tryk pa (1), 'Periode 1' dbnes

+ Vanlg ‘Startlid’ ved at dreje pa (1)

+ Tryk pa (1), 'Starttid’ abnes

+ Indstll starttiden ved at drejé pa (1) Du kan vaslge en tid
mellem ki 3.00 og kI 2 66

+ Tryk pit (1) for at bekrmfle startiiden

Indstil nu ventilationsindstilingen for Perioda 1 Det gores

pa folgende made

+ Vislg 'Vent mode' ved ot dreje pa (1)

+ Tryk pa (1), ‘Vent mode' dbnes

+ Indstil ventilationsindstilingen for Periode 1 ved at dreje
pa (1)

+ Tryk pa (1) for at bekrmfte ventilationsindstillingen for
Periode 1

Du har nu indstillet ventilationsindstillingen for Periode 1
Du kan indstille Periode 2 til 6 pa samme made

® Aktivering af program P1, P2 eller P3

Nar du har indstillet et P1, P2 sller P3 ugeprogram, kan du

aktivere ¢t af disse ugeprogrammer. Det gores pa folgende

made

+ Tryk om
abne hovedskarmen

+ Tryk pa (3). 'Menuen Tidsstyring' abnes

+ Vimlg 'Aktiver program’ ved at dreje pa (1)

+ Tryk pa (1), '‘Aktiver program' Abnes

« Valg P1, P2 gller P3 vad at dreje pa (1)

+ Tryk pa (1) for at aktivere P1, P2 aller P3

(2) for at

flere gange pa Rel {t

Du har nu aktiveret P1, P2 eller P3.

© Midlertidig tilsidesettelse af programmet

Du kan tilsidesmite programmet midlantidigt. Dat gores pa

falgende made

« Tryk om flere gange pd Roturn-tast
at abne hovedskasrmen

+ Tryk pa (5) ‘Midlertivig' dbnes

+ Dra) pa (1) for at indstille ventilanonsindstillingen midiert
digt

(2) tor

@vaeral pa skasrmen star Ll hvitket tdspunkt den ventilat-
onsindstilling, du lige har indstillet, skal guide. Efier dette
tidspunkt genakliveres programmet

¢ Tilsidesattelse af programmet i en
laengere periode

Hvis du har indstillet el program, kan du tilsidesmtte del

manuelt, { eks | forbindelse mad farien Gor folgende for al

tigidasmtte programmet

+ Tryk om flere gange pd Return-tast
at abne hovedakasrmen

+ Tryk pa (4) ‘Manuell' vises pa displayot

« Droj pa (1) for at indstilte vantilationsindstiilingen

(2) tor

Nu tisidasattar den manuelle INdstlling programmet Tryk
pA (2), hvis du vil fortiyde den manuelle indstilling

g om filter

al manual completo de Instrucciones en www brinkclima-
nl
y

pakelst. Daugiau rasite pilnojo ns-
trukeljoje www brinkclimatesystems ni

Nar teksten Filter' vises pa displayet, skal filtrene rengeres
=Har udskiftes. Mere information findes | den fuldstmndige
Pl www nl




LED functie op CO2-sensor

De COj sensor is aan de voorzijde voorzien van een rode LED.

| = Rode LLED

Deze rode LED heeft op de CO; sensor de volgende functies:

Led op CO;-sensor

Omschrijving

Led is continu aan:

COy-sensor is defekt.

Led brand niet:

C0O;-sensor is it (geen stroom) of werkt normaal.

Led licht op en dooft langzaam uit elke 4
seconden:

De CO,-sensor is aan het opwarmen/ opstarten.

Led knippert elke halve seconde even kort
rood:

De sensor heeft een foutmelding of wordt niet via eBus uitgelezen, bijvoorbeeld
geen eBus verbinding of toestel is niet ingesteld voor uitlezen CO-sensoren of bij

vraagsturing 2.0 ziet de bedienmodule de sensor niet.

De led knippert en is lang aan en even kort
uit in een ritme van 2 seonden:

Dit is een zoekfunctie die het aanmelden van de CO;-sensor op de bedienmodule
vereenvoudigd bij vraagsturing 2.0.

CO2-sensor 614852-A




Storing

Wanneer er bij een Renovent Excelllent of een Renovent Sky een probleem is met de CO,-sensor komt er op scherm de

foutmelding E109 te staan.
Bij de Flair toestellen zijn er meerdere foutmeldingen mogelijk; deze foutmelding komt altijd in combinatie met

sleutelsymbool ‘\ op het display.

Strigacot Jomseheng

152 Sensor moet worden vervangen.

160 Interne verbinding met sensor element is slecht.
161 Sensor element is defect.

Verder kan er ook een foutmelding middels rode led aan de voorzijde van de CO,-sensor worden weergegeven (—3).,

COz2-sensor 614852-A Brink /9



Hoofdstuk 9 Onderhoud

9.1 Filter reinigen

Het onderhoud voor de gebruiker is beperkt tot het periodiek
reinigen of vervangen van de filters. Het filter hoeft pas te
worden gereinigd indien dit wordt aangegeven op het display
(hierop verschijnt tekst “FILTER") of, indien een standenscha-
kelaar met filterindicatie is geplaatst; het rode ledje bij deze
schakelaar brandt.

FILTER

- _2ap. -

(+) (R

leder jaar dienen de filters vervangen te worden. Het toestel
mag nooit zonder filters worden gebruikt.

1 - Druk 5 sec. op de ‘- toets.
- Open de filterdeur,

RN
!

2 Verwider de filters. Onthoudt op welke manier de filters
eruit worden gehaald.

3 Reinig de filters,

Plaats de filters terug op dezelfde wijze zoals ze eruit zijn
gehaald,

- Sluit de filterdeur.
- Schakel toestel in door 5 sec. op de “-" toets te drukken,

B . P
oL

Na het schoon maken c.q. vervangen van de filters de
‘R'-toets 5 sec. indrukken om de filterindicatie te resetten.
De tekst "FILTER" zal kortstondig knipperen ter bevesti-
ging dat de filters zijn gereset. Ook wanneer de melding
"FILTER" nog niet wordt weergegeven op display kan een
filter reset worden gegeven; de “teller” zal dan weer op nul
worden gezet.

v, ] i
(mainu) -

TR oy )
0w () (R)

5 sec.

Na de filter reset verdwijnt de tekst “FILTER"; het lampje
bij de standen schakelaar is weer uit en het display staat
weer in de bedrijfssituatie.

(manu) [ = |
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Plaatsings- en Gebruiks-
handleiding

FITO PROFI-LINE 230V AC KOPPELBARE
ROOKMELDER, INCL. BATTERIJ BACK-UP

MODEL: FIT-230 & FIT-23010

— » O

PP -\ KLASSE I

EN14604:2005
n m Essentiéle kenmerken: Prestaties:
Nominale activeringsomstandigheden, | voldaan
0086 gevoeligheid, reactievertraging (reactie
tijd) en prestaties in geval van brand
Fito Products BV | Operationele betrouwbaarheid voldaan
iou_mm«_ﬁﬂ\mm Tolerantie aan de voedingsspanning voldaan
Wijk bij Duurstede | Duurzaamheid van operationele voldaan
The Netherlands | betrouwbaarheid en reactievertraging;
temperatuurbestendigheid
15

Duurzaamheid van bedrijfszekerheid; | voldaan

0086-CPR-638573 | pestand tegen trillingen

Optische rookmelder; | Duurzaamheid van bedrijfszekerheid; | voldaan

Waarschuwt in vochtbestendigheid
mo%mq_o,wﬂ:wwﬁwh . Duurzaamheid van bedrijfszekerheid; voldaan
geschikt voor weerstand tegen corrosie

gebouwen meteen | Duurzaamheid van bedrijfszekerheid; | voldaan
woonfunctie elektrische stabiliteit

BEWAAR DEZE GEBRUIKSAANWIJZING!

Deze gebruiksaanwijzing bevat belangrijke informatie voor correcte
installatie en gebruik van uw roockmelder. Lees deze informatie zorgvuldig
en bewaar deze voor later gebruik.

BELANGRIJKE INFORMATIE

Bij correct gebruik heeft u extra, waardevolle tijd om te ontsnappen. Elke cor-
rect geinstalieerde rookmelder levert extra tijdwinst op.

+ 230V gevoede rookmelder, met back-up batterij voor gebouwen met gen
woonfunctie.

Deze melder waarschuwt in geval van brand of rook. Voor specificaties van
de melder, lees aandachtig alinea "Functie en betekenis van licht en geluids-
signalen”

Bewaar deze gebruiksaanwijzing op een veilige en makkelijk toegankelijke
plaats, bijvoorbeeld in de meterkast.

Een rookmelder voorkomt geen brand.

Installeer de rookmelder op de juiste plaats. indien mogelijk in het midden
van het plafond.

+ Houdt de rookmeider uit de buurt van kinderen.

- Test het apparaat wekelijks en na een penicde van afwezigheid.
WAARSCHUWING: Test nooit met vuur

Zuig de melder regelmatig {1 maal per maand} schoon met de zachie borsie!
van de stofzuiger. U kunt het rookalarm met een iets vochtige doek schoon-
maken.

#anneer de melder elke 40 seconder een beep toon geefl is de batteri bijna
leeg en dient deze vervangen te worden.

- De levensduur van rookmelders is 10 jaar.

- Yals alarm kan stil worden gezet door 3 seconden op de test- en stilteknop te
drukken.

U kunt uw rookalarm voor 10 minuten minder gevoelig maken door op de
testknop te drukken. Wanneer de rookontwikkeling echter te groot is zal de
melder alsnog aiarm geven.

Plan TWEE onisnappingsroutes en oefen deze met alle gezinsleden.

IN GEVAL VAN BRAND VERLAAT DIRECT HET PAND MET AL UW
GEZINSLEDEN EN VERZAMEL BUITEN OP EEN TEVOREN AFGESPRO-
KEN PLAATS EN CONTROLEER OF IEDEREEN AANWEZIG IS.

SLUIT ALLE DEUREN ACHTER U EN OPEN NOOIT EEN WARME DEUR,
KIES DAN VOOR DE ALTERNATIEVE ROUTE. BEL DE BRANDWEER
m_.n_u_._,mz OF BlJ DE BUREN. KEER NOOIT TERUG IN EEN BRANDENDE
WONING.

Bij grote rookontwikkeling kruip zo laag mogelijk bij de grond naar buiten.
Adem wanneer mogelijk door een {vochtige) doek en houdt anders zo vesi
mogelijk uw adem in. De meeste doden en gewonden vallen door rookvergif-
tiging en niet door vuur.

.

SPECIFICATIES

Voeding: 220 - 240V AC - 50-60Hz met 9V back-up
batterij

Batterij back-up:

FIT-230: 8V DC Carben Zinc (Goiden Power 1604D,
Gold Peak 1604P) of 3V DC Alkaline {Gold
Peak 1604A, Energizer 522, Duracell
MN1604)
9V DC Lithium 10 jaar batterij. Type:
UavLIP

FiT-23010:

Levensduur batterij:
FIT-230: in geval van stroomuitval 1 jaar onder
normale condities
FIT-23010: In geval van stroomuitval 10 Jaar onder
normale condities
Gebruik: < 10 pA continue
< 40 mA in alarm
AC Voedingsspanningindicator: groen LED lampje zichtbaar op de melder
Batterij Voedingsspanningindicator: rood LED lampje knippert 1 keer per minuut

Koppelbaar: tot 40 stuks

Gebruiktemperatuur: 0°C tot + 40°C

Vochtigheidgraad: 10% - 50%.

Gevoeligheid: Conform EN14604

Alarmwaarde: >85dB op 3 meter

Stilteknop: Alarmsignaal anderdrukking beschikbaar
Certificering: BS EN14604: 2005

PLAATSING VAN DE ROOKMELDER

Aanbevolen plaatsen:

® Minimale bescherming:
In alle <ma_ﬁw_‘5§6m zoals slaapkamers, woonkamer, studieruimte
en dergelijke en in de ontsnappingsroute zoals gang of hal.

© Maximale bescherming:

- Rookmeider in alle kamers {uitgezonderd badkamers, keuken, garages etc )

- Hittemeiders kunnen gepiaatst worden in badkamers, keukens. verwarming-.
washokken enz,; binnen 5 meter van potentiéle brandhaard.

sia0- fover- {siaap-
kaer §loop |kamed

. hal of
i kelder

figuur 2

- Plaats de rookmelder bij voorkeur in het midden van het plafond, minimaal 50
cm van de muur.

» Bij schuine daken, plaatst u de melder tegen de sch
cm verticaa! gemeten van de nok van het dak

- Zie minimale en maximale bescherming {figuur 1 & 2)

» Zorg dat de melder altijd bereikbaar is voor het testen en schoonmaken.

e wand, naai 90

Monteer nooit een rookmelder:

» In badkamers, keukens, douches, garages etc. Plaatsen waar een rookmel-
der onnodig kan afgaan door condens, normale rook of gassen. Monteer een
rookmelder minimaal 5 meter van dergelijke rookbronnen vandaan.

~ Plaatsen waar de temperatuur boven de 40°C en onder de 0° C kan komen.
bijvoorbeeld vliering, net boven een open haard elc.

- In de nabijheid van {naast) decoratieve objecten. deuren, elekiriciteitsdozen,
lampen, fittingen, ramen, muurventilators etc. die ervoor kunnen zargen dat
rook de roockmelder niet kan bereiken. Minimaal op 50cm afstand

- Opperviakien die normaal warmer of kouder zij dan de rest van de ruimte
Temperatuursverschillen kunnen rook verhinderen de melder te bereiken.

+ Naast of direct boven kachels.

+ Op zeer hoge of moeilijk te bereiken plaatsen. Zodat het moeiiijk wordt de
melder te bereiken om deze te testen of schoon te maken.

- Op zeer stoffige en vervuilde plaatsen. Stof ophoping zal voorkomen dat de
rook, de rookkamer van de rookmelder kan bereiken en zal na verloop van
tijd vals alarm gaan veroorzaken.

> Binnen 1 meter van dimmers en bedrading. Sommige dimmers kunnen sto-
ring in de melder veroorzaken

- Binnen 1,5 meter van TL lampen. Elektrische impulsen kunnen de werking
van de melder negatief beinvioeden.

« Buiten en in ruimtes waar veel insecten voorkomen. Kleine insecten in de
rockkamer van de melder kunnen de werking van de melder verstoren

Deze melder is ontworpen voor permanente montage met stroomaansluiting
via de ingebouwde kroonsteen. De bodem{maontage)piaat kan direct op een
enkelvoudige standaard inbouwdoos tegen het plafand worden geschroefd. De
melder vereist een stroomvoorziening van 50mA. De melder mag niet worden
blootgesteld aan vocht of lekkage.

Op de onderkant van de melder bevindt zich belangrijke informatie.

AANBEVELING: met de FIT-230 is het mogelijk reeds tijdens de bouw

de bodemplaat en de stroomaansluiting te monteren. In een later stadium,
wanneer stof en vuil ziin opgeruimd, kan de melder op de bodemplaat worden
geschoven. De melder mag niet aangesloten zijn wanneer de elekirische
bedrading wordt getest met hoge voltages

ATTENTIE: Tijdens renovaties of verbouwingswerkzaamheden dient u hat
rookalarm tijdelijk te verwijderen. Na beéindiging van de werkzaamheden de
rookmeider schoonzuigen met de zachte borstel van de stofzuiger en terug-
plaatsen en daarna altijd testen met de testknop



DE INSTALLATIE

ATTENTIE: De 236 volt meider dient te worden geinstalleerd door een erkende
installateur volgens de richtlijnen van het Bouwbssiuit. Onjuist geinstalieerd
kan het de gebruiker onder stroom zetten of niet juist functioneren bij brand.

ATTENTIE: De meider moet continu zijn aangesloten op 230 voit. Ook mag er
geen aan/uit schakelaar op het circuit zijn aangesloten waardoor de melder zou
kunnen worden uitgeschakelid.

1. Kies een locatie die voldoet aan alle bovenstaande voorwaarden.

2. Sluit de stroom af van de groep waarop u de melder wilt aansiuiten.

3. Verwijder de bodemplaat van de melder (zie figuur 3).

4. De bedrading dient als volgt op de bodemplaat te worden aangesloten: (zie
figuur 4)
L{Live): Fase - aansluiten op

de bruine bedrading. figuur 3 o, Dimueg
NiNeutral): Nul - aansluiten op Beveiligde MEM% o be-
2 B bediading. sluiting veiligde siuiting
IC {Interconnect): Aparte kop- bodemplaat i

peldraad (gebruik massief omhoog

montagedraad min. 1,5 mm2)

Wanneer u de melder niet door-

koppelt mag u niets op de IC

aansluiten.

Het verwisselen van de fase en

nul draad beschadigt doorgekop-

pelde melders!

Niet de aarde connectie gebrui-

ken om melders door te koppeien.

N.B.: De melder hoeft niet te
worden geaard. Op het aan-
sluitblok is wel een aarde (earth) connectie aangegeven.

melder naar u
toe schuiven

figuur 4

5. Wanneer u de bedrading heeft aangesioten, sluit u het kiepje van de inge-
bouwde kroonsteen.

6. Schroef de bodemplaat vast aan het plafond (b.v. op de ceniraaldoos).
Verzeker u ervan dat de bodemplaat strak tegen het plafond zit zodat er
geen luchicirculatie boven de melder kan plaatsvinden die rookdetectie kan
verhinderen. Als de opening te groot is dient deze met kit te worden gedicht.

7. Controleer of de batierij in de melder is aangesloten door op de lestknop te
drukken en schuif dan de melder voorzichtig op de bodempiaat.

ATTENTIE: Probeer de meider niet te venwijderen zonder de beveiligingsclip e
openen {figuur 3).

HET DOORKOPPELEN VAN ROOKMELDERS

NB: Een maximum van 40 rookmelders kunnen worden doorverbondan. met

maximaal 150 meter draad.

Systemen met meer dan 3 of 4 melders dienen zeer zorgvuldig te worden

gepland om te verzekeren dat er geen vals alarm plaatsvindt van bijvgorbeeld

koken of wekelijks testen.

« De meiders dienen regelmatig te worden geconircleerd en schoongemaakt.

» Er dient iemand beschikbaar te zijn om bij een vals alarm de meldsr waar
het rode lampie van knippert snel uit te kunnen schakelen, daar alle melders
anders afgaan

WAARSCHUWING: Verbindt geen van deze melders door met sen

een andere fabrikant. Doe t wel dan ioopt u het risico o3 een ¢

schok of brandgevaar door onjuiste detectie.

De {interconnect) docrkoppeldraad imassief montagedraad} moei geisoleerd
Zijn en minimaal 1.5 mmZ. Gebruik voor het doorverbinden geen aardedraad of
een draad die later verward kan worden met de bestaande bedrading.

De melders die met eikaar worden doorverbonden dienen zich in dezelide
woning fe bevinden Wanneer 7jj tussen verschillende gebouwen ziin doorver-
bonden is het mogelijk dat niet iedereen op de hoogte is wanneer zij worden
getest of wanneer er vals alarm {door b.v. koken enz } plaatsvindt.

CONTROLE OP FUNCTIONEREN

Controleer na de instaliatie en elke week al uw rookmeiders. ook na een ian-

gere periode van afwezigheid zoals vakantie enz.

- Controleer of het groene lampje voor 230V brandt. iBrandi dit niet controleer
dan of er spanning op staat, de bekabeling goed is aangesloten. enz)

- Controleer of het rode lampje ongeveer elke minuut knippert. Wanneer dit niet
het geval is dient u de batterij te vervangen.

+ Druk + 3 seconden op de testknop om de rookkamer. elektronische delen en
sirene te testen. Er klinkt nu een luid pulserend alarm {het niveau is minimaal
85 dB op 3 meter afstand}. Een rood lampie zal, wanneer de sirene klinkt.
tijdens deze test snel knipperen. Door op de testknop te drukken simuleert u
het effect van rook bij brand. Dit is de beste manier om te testen of uw rook-
melder correct funciioneert.

ATTENTIE: Bjj doorgekoppeide melders zal alleen op de meider die u test

het rode lampje snel knipperen. Alle andere melders zullen wel alarm geven.

Herhaal de test bij elke melder afzonderiijk.

BATTERIJ VERVANGEN

- Schake! de stroom uit.

» Haal de meider van de bodemplaat figuur 3).

- Verwijder de batteri].

+ Zuig de melder schoon met een zacht borstel van de stofzuiger.

» Plaats nieuwe batterij in de melder, (LET OP DE PLUS EN DE MIN)
» Test de melder, zie Testprocedurs.

- Plaats de melder terug op de bodemplaat.

FUNCTIE EN BETEKENIS VAN DE LICHT EN GELUIDSIGNALEN

Normale situatie: Het groene lampje brand ter indicatie dat het alarm gevoed
wordt. Het rode LED lampije licht 1 maal op per 1 minuut.

Alarm: Wanneer de melder rook detecteert, zal een fuid pulserend alarm gaan
klinken en het rode LED lampje zal continue gaan flikkeren totdat de rook is
verdwenen. De doorgekoppelde melders zullen wel het luid pulserend alarm
geven echter het rode LED lampie za! niet continue gaan knipperen.

Batterij leeg signaal: Een beep signaal elke minuut betekent dat de batterij
bijna leeg is en vervangen dient te worden. Dit signaal zal 30 dagen kiinken.

STORINGEN VERHELPEN

De reokmelder kan geactiveerd worden door stoom, condensatie. stof, rook
en Kleine insecten. Voorkom zoveel mogelijk deze situaties, zie hoofdstuk:
Monteer nooit een rookmelder. Wannesr een melder regelmatig vals alarm
geeft, kan het noodzakelijk zijn de meider op een andere plaats te bevestigen.
Aanvullende informatie kunt u vinden op www.fito.nl, tab FAQ. Wanneer de
melder niet goed functioneert, neem dan contact op met uw leverancier of Fito
Products BV op www fito.nl, tab Contact.

VALS ALARM
Druk op de test knop om het alarm te stappen. iZie Test en Pauze knop}

TEST EN PAUZE KNOP

Uw melder is voorzien van een pauze knop. Dit is de zelfde knop als de
testknop. Druk 3 seconden stevig in het midden op de pauzeftest knop. Uw
rookmelder gaat dan 10 minuten in een zogeheten minder gevoelige stand.
Het rode LED lampje zal om de 10 seconden flikkeren om aan te geven dat de
stilteknop is geactiveerd.
Bij zware of toenemende rookoniwikkeling zal de melder toch in alarm gaan.

ONDERHOUD
- De melder mag nooit in aanraking komen
» Zuig de meider regeimatig

de stofzuiger. U kunt het rool

o b

.,_wbmmmm,‘mmmommw.
maal per maand} schoon met de zachie borstei van
1 iels vochiige doek schoonmaken.

- Reparaties moeten door de fabrikant worden u igevoerd.
+ Aitjd de stroom ufischakelen wanneer de melder van de voat wordt verwijderd
WAARSCHUWING: Schiider de melder nooit en plak deze niet af

Belangrijke aanwijzingen in geval van alarmering bij brand:

- Plan TWEE ontsnappingsroutes en oefen deze met alle gezinsieden

+ Spreek een plek af waar iedersen zich in geval van brand verzamelt.

In geval van Brand:

- Verlaat direct het pand met al uw gezinsleden en verzamel buiten op de
tevoren afgesproken piaats.

- Controieer of iedereen aanwezig is

» Sluit alle deuren achter u en open nooit een warme deur, kies dan voor de
alternatieve route.

* Bij grote rookonbwikkeling, kruip zo laag mogelijk bij de grond naar buiten

* Adem wanneer mogefijk door een (vochtige) doek en houdt zo veel mogelijk
uw adem in. De meeste doden en gewonden valien door rockvergiftiging en
niet door brand.

* Bel de brandweer buiten of bij de buren.

- Keer NOOIT terug in een brandende woning.

+ Aanvullende informatie is te verkrijgen bij uw Locale Brandweer en op
www fito.eu.

BEPERKINGEN VAN ROOKMELDERS

Onafhankefijke instanties hebben vastigesteid dat ongeveer 45% van de

gemonteerde rookmelders in woningen niet functioneren, namelijk in de vol-

gende situaties:

* Wanneer de batterij verwijderd was of niet functioneerde. Test daarom regel-
matig.

- Als de rook de melder bij brand niet kan bereiken zal het apparaat 0ok niet in
werking treden. Bijvoorbeeld als de brand op een andere verdieping plaats-
vindt waar geen rookmelder hangt, achter gesicten deuren. in een schoor-
steen of als de rook van de melder wordt weggeblazen. Daarom wordt het
plaatsen van rookmelders in alle kamers aangeraden. In ieder geval op elke
verdieping.

* Als men het alarm niet hoort. Een persocn zou eventuesi niet gewekt kunnen
worden door het alarm bij een overmatig gebruik van alcohol en‘of drugs

= Er zijn enkele branden die niet altiid op tijd door de melder ontdekt worden.
bijvoorbeeld roken in bed, als daar geen rookmelder hangt. Bij het ontsnap-
pen van gas, hevige explosies; het op een verkeerde manier bewaren van
explosieve producten en brandgevaarlike vioeistoffen (benzine, verf, spiritus,
enz.), elekirische storingen, zuren, kinderen die met lucifers (vuur} spelen

* De levensduur van rookmelders is 10 jaar

PRODUCTGARANTIE

Bij normaal gebruik en onderhoud garandeert de fabrikant dit product tegen
materiaal en/of productiefouten voor de periode van 3 jaar, exclusief batteri),
vanaf de originele aankoopdatum door de consument. Uilgezonderd zijn scha-
des welke zijn ontstaan door gebrekkig onderhoud, ongelukken of misbruik
Wanneer het product binnen de aangegeven periode defect is wordt het gratis
vervangen of gerepareerd. Probeer niet zelf het product te repareren of eraan
te knutselen, hiermee vervalt de garantie

DoP {Declaration of Performance)
De Prestatieverkiaring van de FIT-230 en FIT-23010 is te downioaden op onze
website www fito.eu.

VERWIJDERINGINSTRUCTIE

De rookmelder dient na de door de fabrikant op de rockmelder ver-

melde vervangingsdatum vervangen te worden. Gooi uw oude batterij

en melder niet in de prullenbak, lever deze in bij een inzamelpunt van

kiein huishoudelijk afval bij u in de buurt R

importeur:

Fito Products BY.

liet 22 - 3961 MV Wi
Nederiand. www fito.eu

bij Duurstede




Bewonersinformatie

Informatie over uw toestel Renovent Excellent

Gefeliciteerd met uw balansventilatiesysteem van Brink!
Dit systeem draagl bij aan een gezonde, comlortabele
leeforngeving. De aanvoer van verse lucht en afvoer van
vervuilde lucht is in balans. De luchtstromen vermengen
niet, maar blijven gescheiden. Vervuilde, vochtige lucht
en hinderlijke geurtjes worden afgevoerd. Daarbi) blijft
de warmte behouden, Zo verspill u geen energie. In dil
informatieblad leest u meer over uw toestel Renovenl
Excellent en hoe u zich metl Brink optimaal kunt laten

omringen met verse lucht.

Hoe ventileer ik verstandig?
Verstandig ventileren betekent altijd 24 uur per dag ventileren in
de juiste hoeveelheid. Hoeveel u precies moet ventileren hangt

onder andere af van uw aanwezigheid en van uw activiteit, De

Renovent Excellent heeft vier ventilatiestanden
o e Afwezigheidsstand; langdurig afwezig tijdens
bijvoorbeeld vakantie
* Stand 1 Verminderde aanwezigheid; tijdelijk afwezig dool
bijvoorbeeld uw werk of een dagje uit
e Stand 2 Normale aanwezigheid

e Sland 3 Verhoogde aanwezigheid of koken/douchenstand

Deze vier standen vindt u ook terug op uw 4-standenschakelaar
in de keuken of badkamer. Met de schakelaar is een 30 minuten
hooststand te activeren door deze korter dan 2 seconden op
stand 3 le houden en direct lerug te draaien naar stand 1 of 2.
Resetten van de booststand kan door de schakelaar langer dan

seconden op stand,3 te houden of hem op stand < te zetten
, ]

Mag er een raam open?
Ja, dat mag! Maar voor een goed geventileerde woning is het
niet nodig. Als het in de zomer hinnen warm wordt, kan het wél

A

aangenaam ziin om extra te ventileren. Als u in het stookseizoen
J

BRINK

e

T

de ramen openzel en het buiten veel kouder 1s dan de gewenste

hinnentemperatuur, kost dat natuurlijk wel extra energie

Wat te doen bij een calamiteit?

Bij ean calamiteit zoals een grote brand of de ontsnapping

van qiftige stoffen adviseert de overheid binnen te blijven en
ramen en deuren te sluiten. Indien u dit advies krijgl, dient u
uw ventilatiesysteem uit te zetten. Dit doet u door gebruik te
maken van de calamileitenschakelaar in de meterkast of door
de stekker van het toestel uit het stopcontact te halen. Het 15
niet schadelijk tijdelijk niet te ventiteren, er is voor die korte tijd
voldoende zuurstof in huis aanwezig.

Kunt u door welke reden dan ook uw ventilatiesysteem niet
uitzetten? Houd 5 seconden de 'min‘-toets op het display in en
het toestel wordt uitgeschakeld [in het scherm verschijnl 'OFF')
Lukt dit niet, zet dan de 4-slandenschakelaar op stand <. Volg

verder de instructies van de overheid [zie www,nederlandveilig.nl)

Draadloze afstandsbediening
Om optimaal gebruik te maken van de bedieningsmogelijkheden

van uw toestel is een draadloze afstandsbediening beschikbaar
Deze kunt u zonder extra elektrische voorzieningen eenvoudig
zelf monteren in bijvoorbeeld de badkamer. U kunt de sel

hestellen via www.miinbrink.nl



Garantieregeling

Brink garandeert dal dit toestel 1s samengesteld uit eerste kla
malerialen en nauwkeurig vervaardigde onderdelen, Met in ach
iame van de onderstaand vermelde bepalingen, verzekeren
wij een juiste werking van dit loestel onder normale omstan

digheden. Indien, ondanks alle aan de produclen bestede zorg,

aanspraak op garantie moet worden gemaakt, is Brink bereid,

binnen de aangegeven periode, voor de defecte onderdelen

vervangende onderdelen le verstrekken

De duur van de garantie bedraagl

o ?2jaarvanaf de installatiedatum op alle onderdelen van dit
toestel, uitgezonderd het eventueel aanwezige filter, waarop
geen garantie van toepassing 15

¢ —

° y jaar vanal de installatiedatum op de eventueel aanwezige

warmlewisselaar

Bovenataande geldt alleen als u zich binnen één maand na de

inslallatiedatum heeft gereqis

treerd via www.mijnbrink, nl

Garantiebepalingen
De garantie dek!l niet de kosten voor arbeid en reiskosten bij

reparatie ter plaatse of voor onderhoud aan het toestel. Deze

garantie geldt uitsluitend voor toestellen welke in Nederland zijn

De garantie verval

geplaalsl Lindien defecten hel gevolg zijn van

o Gebruk van loestel en/of installatie niet in overeenslemming
met de voorschriften van de fabrikant

e Andere o

rzaken dan ondeugdelijkheid van materiaal of
fv”v!h d()¢

e Onoordeelkundige behandeling.

e Enige tekortkoming in of onoordeelkundig onderhoud

e Hetgebruik boven de voor het toeslel aangegeven capaciteit
of door opstelling in een agressieve atmosfeer

e Opgrondvan de verschillende technische normen en eisen
perland is de door Brink verstrekte garantie uitsluitend

geldig in het land waar het product is gekocht. Dit betekent

dal een beroep op de garantie slechts kan worden gedaan
incdien het product in het land van aankoop is geinstalleerd
Indien het product in een ander land dan het land van

aankoop is geinstalleerd kan geen heroep worden gedaan

op de garantie

Registreren voor garantie

Om aanspraak te kunnen maken op garantie dient uw toestel bij
ons geregistreerd te zijn, Hiervoor dient u het serienummer en

uw gegevens door te geven binnen één maand na de installatie

via www.mijnbrink.nl. Bij achterwege blijven van de registratie

geldt de productiedatum van het toestel als ingangsdatum van

de garantietermijn. Het serienummer vindl u aan de binnenkant

van de filterdeur

BRINK CLIMATE SYSTEMS B.V.
POSTBUS 11 7950 AA STAPHORST
T 0522 46 99 44

BRINK

Welk onderhoud moet ik doen?
Voor het behoud van een optimaal comlort is hel van belang

uw Renovent Excellent goed te anderhouden

Verhelpen droge sifon

Het kan zijn dat in de zomerperiode de sifon bij uw toestel
droog komt te staan en hierdoor een vieze geur uit het ripol
vrijkornt, Door de sifon regelmatig met water te vullen kunt

u dit voorkomen.

Schoonmaken filters
Om een goede werking van het ventilatiesysteem te blijven
garanderen, moeten de filters regelmatig worden schoon
gemaakt. Vooral de eerste weken na oplevering van uw
woning 1s dit vanwege bouwstof van groot belang. Zodra de
filters moeten worden schoongemaakt verschijnt de melding
‘filter” op hel display van uw toestel. Indien aanwezig gaal
ook het rode lampje op de 4-standenschakelaar branden
Voor het schoonmaken van de filters kunt u
de sticker op het toestel raadplegen. Tevens
kunt u het betreffende installatievoorschrift
downloaden via www.brinkclimatesystems.nl/

documentatie of door hel scannen van deze

OR-code,

Filters bestellen

Eenmaal per jaar dient het toestel een controlebeurt te
krijgen. Sluit bij voorkeur een onderhoudscontract af met
de installateur voor zowel het verwarmingstoestel als hel
ventilatiesysteem. Aanbevolen wordt de fillers minimaal
één keer per jaar te vervangen, Deze kunt u eenvoudig

bestellen via www.mijnbrink.nl.

Tip!

Download voor meer gemak de Brink Service App via onze
website. In de app vindt u handige informatie over het onder-
houd van uw toestel, zoals een geheugensteuntje wanneer
een filter moet worden vervangen en een overzicht van
veelgestelde vragen. Daarnaast kunt u een foutmelding van
het toestel opzoeken en een storing in sommige gevallen
zelf eenvoudig verhelpen. De app is gratis beschikbaar in de
Android Market en App Store.

Brink Climate Systems is aangesloten bij
mijnbalansventilatie, een initiatief van de Kring
HR Balansventilatie van de VLA [Vereniging van

Luchttechnische Apparaten). Meer weten?

Kijk op www.mijnbalansventilatie.nl

E info@brinkclimatesystems.nl
www.BRINKclimatesystems.nl
www.BRINKairforlife.nl
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